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Quick Guide - CSS610-8P-2S+IN

EN - English - Quick Guide:

This device needs to be upgraded to SwOS Lite v2.14 or the latest version to ensure compliance with
local authority regulations!

It is the end users' responsibility to follow local country regulations, including operation within legal
frequency channels, output power, cabling requirements, and Dynamic Frequency Selection (DFS)
requirements. All MikroTik radio devices must be professionally installed

This Quick Guide covers the model: CSS610-8P-2S+IN.
This is a Network Device. You can find the product model name on the case label (ID). E-Eﬁ:

Please visit the user manual page on https://mt.lv/um for the full up-to-date user manual. Or scan the
QR code with your mobile phone.

Technical specifications, Full EU Declaration of Conformity, brochures, and more info about products
at https://mikrotik.com/products

The most relevant technical specifications for this product can be found on the last page of this Quick
Guide.

Configuration manual for software in your language with additional information can be found
at https://mt.lv/help

MikroTik devices are for professional use. If you do not have qualifications please seek a
consultant https://mikrotik.com/consultants

First steps:

® Download the latest SwitchOS software version from https://mikrotik.com/download;

@ Connect your computer to any of the Ethernet ports;
@ Connect the device to the power source;

@ Set an IP address of your computer to 192.168.88.2;



@® Open your Web browser, the default management IP address is 192.168.88.1, with the
username admin and no password (or, for some models, check user and wireless passwords on the
sticker);

® Upload file with the web browser to the Upgrade tab, the device will reboot after an upgrade;

@ Set up your password to secure the device.
Safety Information:

@ Before you work on any MikroTik equipment, be aware of the hazards involved with electrical
circuitry, and be familiar with standard practices for preventing accidents. The installer should be
familiar with network structures, terms, and concepts.

® Use only the power supply and accessories approved by the manufacturer, which can be found in the
original packaging of this product.

@ This equipment is to be installed by trained and qualified personnel, as per these installation
instructions. The installer is responsible for making sure, that the Installation of the equipment is
compliant with local and national electrical codes. Do not attempt to disassemble, repair, or modify the
device.

@ This product is intended to be installed indoors. Keep this product away from water, fire, humidity, or
hot environments.

@® We cannot guarantee that no accidents or damage will occur due to the improper use of the device.
Please use this product with care and operate at your own risk!

@ In the case of device failure, please disconnect it from power. The fastest way to do so is by unplugging
the power plug from the power outlet.
/\ Electric shock hazard. This equipment is to be serviced by trained personnel only

Manufacturer: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Latvia, LV1039.

Note: For some models, check the user and wireless passwords on the sticker.

BG - beiarapcku. bsp30 ppKOBOACTBO:

Tosa ycmpolicmeo mpsibea da 660e HadcmpoeHo do SwOS Lite v2.14 uau Hali-Hogama eepcus, 3a 0a ce
eapaHmupa cnaseaHemo Ha MecCmHuUMme pe2y1amopHuU pasnopeoou.

KpatiHume nompebumenu ca om2080pHU 3a cna3eaHemo Ha MecmHume pasnopeobu, 8KAMOUUMeAHO
pabomama 6 pamkume HA 3aKOHHU YeCMOMHU KAHAAU, U38exHCOaHe Ha NPoOyKYuUsl U3UCKBAHUS 3d
3axpaHeaHe, okabensieaHe U U3UCKBAHUSA 3d OuHamuyeH u3bop Ha uecmoma (DFS). Bcuuku
paduoycmpoticmea Ha MikroTik mpsibea da 6s0am npogecuoHaaHO UHCMAAUPAH.

Toea 6bp30 psKogoocmeo obxeawja modena: CSS610-8P-2S+IN.



Toea e mpedxcoso ycmpoiicmeo. Modceme 0a Hamepume umMemo Ha Mooend Ha NPpOOyKMa Ha emukema
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P
Ha peaucmepa (ID). Eﬁ.ﬂ

Monsi, nocememe cmpaHuyama c psko8odcmeomo 3a nompebumens Ha https://mt.lv/um-bg 3a
N®BAHOMO AKMyaau3upaHo pskosoocmeo 3a ynompeba. Mau ckaHupaiime QR koda ¢ mobuiHus cu
mesnecoH.

Hali-eascHume mexHuyecku cneyucuxkayuu 3a mosu npodykm moz2am da 660am HamepeHU Ha
nociaedHama cmpaxuya Ha moga Kpamxko pskogoocmeo.

TexHuuecku cneyucpukayuu, neaHa EC dexknapayus 3a ceomgemcmaue, 6poutypu u nogeye
uHgopmayus 3a npooykmume Ha https://mikrotik.com/products

PwKkoeodcmeo 3a KoHpuzypupaHe Ha cogpmyep Ha 8awius e3uK ¢ 0oNsAHUMeAHA UHGopMayusi Moxceme
0a Hamepume Ha https://mt.lv/help-bg

Yempoticmeama MikroTik ca 3a npogecuoHanHa ynompeba. Ako Hamame keanucpukayusi, Moss,
nomepceme KoHcynmaHm https://mikrotik.com/consultants

II'spBH CTHIKH:

N3Tternerte Hali-HOBaTa Bepcusi Ha copryepa Ha SwitchOS ot https://mikrotik.com/download;

CBbpKeTe KOMITIOTbpa CU KbM Hsikoi oT Ethernet moproseTe;
CBbpKeTe yCTPOWCTBOTO KbM M3TOUHHMKA Ha 3aXpaHBaHe;
3apaiite IP asipec Ha Balvsi KOMIIOTHP Ha 192.168.88.2;

OrBopere Bammst yeb 6pay3sp, IP agpecsT 3a ynpaenenue 1o nozgpa3bupane e 192.168.88.1,
¢ admin Ha notpebuTencko uMe 1 6e3 maposa (WM, 3a HIKOU MOJeJH, TIPOBepeTe MoTpedUTeICKUTe U
Oe3)KUYHKTe TIApO/IY Ha CTHUKEPA);

Kauerte ¢aiin ¢ yeb 6pay3bpa B pa3gena Upgrade , yCTPOMCTBOTO Iije Ce pecTapTvpa CJiefi HaJCTPOHKa,;

Hacrpoiite naposara cy, 3a ia 3alJUTUTe YCTPOMCTBOTO.
HNudopmanusi 3a 6e30macHOCT:

[Tpeau na paboTuTe C KaKBOTO U /ia e obopyaBaHe Ha MikroTik, 6b/1eTe HasiCHO C OMTAaCHOCTHUTE,
CBBP3aHU C eJIeKTPUUeCKaTa BEpUra, U Ce 3aro3HaiiTe CbC CTAaHAPTHUTE MPAKTHUKU 3a
Mpe/IOTBpATsBaHe Ha 3/10MO0AYKU. VIHCTaaTopsT TPsIOBa /i e 3aro3HaT C MPEeXKOBUTE CTPYKTYPH,
TePMHMHH U KOHLIETILWH.

KM3rnon3BaiiTe camo 3aXpaHBaHeTO U aKCecoapuTe, 0f00peHU OT TIPOU3BOAUTESSI U KOUTO MOTaT Jja
ObaT HaMepeHW B OpUTMHA/HATa OTIAaKOBKA Ha TO3HU TIPOJYKT.

ToBa obopyzBaHe TpsibBa /ia Ob/le MHCTAIMPAHO OT 00yUeH U KBaTM(PUIIMPAH TIepCOHaJ, ChIVIaCHO Te3U
WHCTPYKIMU 3@ MOHTaX. VIHCTa/aTOPbT € OTTOBOPEH /ia TapaHTHpa, Ye MHCTATMpPaHeTo Ha



obopy/iBaHeTo e B CbOTBETCTBHE C MECTHHTE 1 HallMOHA/THUTE eJIeKTpUuecKy Kojekcu. He ce
OMUTBaMTe /1a pa3rnoOsiBaTe, MOMpPaBsITe WK MOAU(UILIMpaTe yCTPOUCTBOTO.

® To3u IMPOAYKT € IIPpEeAHd3HAY€H 3da MHCTA/IMPAHE HA 3dKPUTO. ITazeTe TO3U MPpOAYKT Jajied OT BOA4,
OI'bH, BJIA’KHOCT WJ/IM TOpellla cpead.

® He moXeM Jla rapaHTHpaMe, ue HsMa /la Bb3HUKHAT UHLUIeHTH WK IeTH TI0pPaJii HeTllpaBU/IHa
ynoTtpeba Ha ycTpoicTBOTO. MoJis, U3M0/3BakiTe TO3W MIPOAYKT BHUMATe/THO 1 paboTeTe Ha CBOM
cobcTBeH puCK!

@ B c/ryuaii Ha TIoBpeZia Ha yCTPOMCTBOTO, MOJIS, MU3K/TFOUeTe I'o OT 3aXpaHBaHeTo. Hail -0bp3usT HauH
[la HarpaBUTe TOBA € KaTo W3Ba/iuTe IIeTicesia OT KOHTAKTa.
/N OmnacHocr ot TokoB yzaap Tosa o6opyaBane Tpsa6Ba Ja ce 00C/IyKBa caMo OT 00yueH repcoHas

[Mpou3ssoauten: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Pura, JlatBusi, LV1039.

3abene)xka: 3a HAKOW MOJ[e/IU TTPOBepeTe MoTpebuTeIcKaTa U Ge3)KMUHaTa maposia Ha CTUKepa.

CS - Cesko. Rychly pravodce:

Toto zarizeni musi byt upgradovano na SwOS Lite v2.14 nebo na nejnovéjsi verzi, aby bylo zajisténo
dodrZovani predpisti mistnich tradil.

Je odpovednosti koncovych uZivatelti dodrZovat mistni predpisy, vCetné provozu v ramci legdlnich
frekvencnich kandlt, vystupti poZadavky na napdjeni, kabeldz a dynamicky vybér frekvence

(DFS). Vsechna rddiovd zarizeni MikroTik musi byt profesiondlné nainstalovdn.

Tento Strucny priivodce se tykda modelu: CSS610-8P-2S+IN.
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Toto je sitové zarizeni. Ndzev modelu produktu najdete na Stitku pripadu (ID). EI ’ﬁi

Uplnou aktudlni uZivatelskou pFirucku naleznete na strdnce uZivatelské prirucky
na adrese https://mt.lv/um-cs. Nebo naskenujte QR kod pomoci mobilniho telefonu.

Ve, wewvs

priivodce.

Technické specifikace, tiplné EU prohldseni o shodé, brozury a dalsi informace o produktech
na https://mikrotik.com/products

Konfiguracni prirucku pro software ve vasem jazyce s dalSimi informacemi naleznete na
adrese https://mt.lv/help-cs

Zarizeni MikroTik jsou urcena pro profesiondlni pouZiti. Pokud nemdte kvalifikaci, vyhledejte
konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvni kroky:



@ Stahnéte si nejnovéjsi verzi softwaru SwitchOS z https://mikrotik.com/download;

@ Pripojte pocitac k nékterému z ethernetovych portt;
@ Pripojte zafizeni ke zdroji napéjent;

@ Nastavte IP adresu pocitace na 192.168.88.2;

[

Spustte webovy prohliZec, vychozi IP adresa pro spravu je 192.168.88.1, s uZivatelskym
jménem admin a bez hesla (nebo u nékterych modeli zkontrolujte uZivatelské a bezdratové heslo na
Stitku);

@ Nahrajte soubor pomoci webového prohliZece na kartu Upgrade , zafizeni se po upgradu restartuje;

@ Nastavte své heslo pro zabezpeceni zafizeni.
Bezpecna informace:

@ NeZ zacnete pracovat na jakémkoli zafizeni MikroTik, uvédomte si rizika spojena s elektrickymi
obvody a seznamte se se standardnimi postupy pro predchazeni nehodam. Instalacni technik by mél
znat sit'ové struktury, terminy a koncepty.

@ PouZivejte pouze napdjeci zdroj a prisluSenstvi schvalené vyrobcem, které lze nalézt v originalnim
baleni tohoto produktu.

@ Toto zarizeni ma byt instalovano vySkolenym a kvalifikovanym persondlem podle téchto instalacnich
pokynti. Instala¢ni technik odpovida za to, Ze instalace zafizeni je v souladu s mistnimi a narodnimi
elektrickymi predpisy. NepokousSejte se zafizeni rozebirat, opravovat nebo upravovat.

@ Tento vyrobek je urCen k instalaci uvnitf. Chrarite tento produkt pred vodou, ohném, vlhkosti nebo
horkym prostredim.

@® NemtizZeme zarucit, Ze v disledku nespravného pouzivani zafizeni nedojde k nehoddm nebo
Skodam. PouZivejte prosim tento produkt opatrné a provozujte na vlastni nebezpeci!

@ V pripadé poruchy zafizeni jej odpojte od napéjeni. NejrychlejSim zptisobem je vytahnout zastrcku ze
zasuvky.
/\ Nebezpeti trazu elektrickym proudem. Servis tohoto zafizeni smi provadét pouze vyskoleny
personal

Vyrobce: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, LotySsko, LV1039.

Poznamka: U nékterych modelti zkontrolujte uZivatelské a bezdratové heslo na stitku.

DA - Dansk. Hurtig guide:

Denne enhed skal opgraderes til SwOS Lite v2.14 eller den nyeste version for at sikre overholdelse af
lokale myndigheders regler.



Det er slutbrugerens ansvar at folge lokale landes regler, herunder drift inden for lovlige
frekvenskanaler, output strom, kablingskrav og DFS-krav (Dynamic Frequency Selection). Alle
MikroTik-radioenheder skal veere professionelt installeret.

Denne hurtigquide dekker modellen: CSS610-8P-2S+IN.
[=] #4[=]

ﬁ*ﬁfﬁd
Dette er netveerksenhed. Du kan finde produktmodelnavnet pa sagetiketten (ID). [=] xd

Besag siden med brugermanualen pa https://mt.lv/um-da for den fulde ajourfarte brugermanual. Eller
skan QR-koden med din mobiltelefon.

De vigtigste tekniske specifikationer for dette produkt findes pd den sidste side i denne
hurtigvejledning.

Tekniske specifikationer, fuld EU-overensstemmelseserklering, brochurer og mere info om produkter
pd https://mikrotik.com/products

Konfigurationsvejledning til software pa dit sprog med yderligere oplysninger kan findes
pd https://mt.lv/help-da

MikroTik-enheder er til professionel brug. Hvis du ikke har kvalifikationer, bedes du kontakte en
konsulent https://mikrotik.com/consultants

Forste trin:

® Download den nyeste SwitchOS- softwareversion fra https://mikrotik.com/download;

@ Tilslut din computer til en af Ethernet-porte;
@ Tilslut enheden til stremkilden;
@ Indstil en [P-adresse pa din computer til 192.168.88.2;

® Abn din webbrowser, standard management IP-adresse er 192.168.88.1, med brugernavnet admin og
ingen adgangskode (eller, for nogle modeller, tjek bruger- og tradlgs adgangskoder pa meerkaten);

@ Upload fil med webbrowseren til fanen Upgrade, enheden genstarter efter en opgradering;
@ Konfigurer din adgangskode for at sikre enheden.

Sikkerhedsoplysninger:

@® Inden du arbejder med MikroTik-udstyr, skal du veere opmearksom pa farerne i forbindelse med
elektriske kredslgb og kende almindelig praksis til forebyggelse af ulykker. Installationsprogrammet
skal veere bekendt med netverksstrukturer, vilkar og koncepter.

® Brug kun stremforsyningen og det tilbehgr, der er godkendt af producenten, og som findes i den
originale emballage til dette produkt.



@ Dette udstyr skal installeres af uddannet og kvalificeret personale i henhold til disse
installationsinstruktioner. Installatgren er ansvarlig for at sikre, at installationen af udstyret er i
overensstemmelse med lokale og nationale elektriske koder. Forsgg ikke at adskille, reparere eller
e@ndre enheden.

@ Dette produkt er beregnet til at blive installeret indendgrs. Hold dette produkt veek fra vand, ild,
fugtighed eller varme omgivelser.

@ Vi kan ikke garantere, at der ikke vil ske ulykker eller skader pa grund af forkert brug af enheden. Brug
dette produkt med omhu og betjen det pa egen risiko!

@ [ tilfelde af fejl pa enheden skal du frakoble det fra stremmen. Den hurtigste made at gere det er ved at
tage stikket ud af stikkontakten.
/\ Risiko for elektrisk stgd. Dette udstyr mé kun serviceres af uddannet personale

Producent: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Letland, LV1039.

Bemerk: For nogle modeller skal du kontrollere bruger- og tradlgs adgangskoder pa meerkaten.

DE - Deutsche. Kurzanleitung:

Dieses Gerdt muss auf SwOS Lite v2.14 oder die neueste Version aktualisiert werden, um die
Einhaltung der ortlichen behordlichen Vorschriften zu gewdhrleisten.

Es liegt in der Verantwortung des Endbenutzers, die 6rtlichen Vorschriften zu befolgen, einschlielich
des Betriebs innerhalb der gesetzlichen Frequenzkandle und der Ausgabe Anforderungen an
Stromversorgung, Verkabelung und dynamische Frequenzauswahl (Dynamic Frequency Selection,
DFS). Alle MikroTik Funkgerdite miissen professionell installiert.

Diese Kurzanleitung behandelt das Modell: CSS610-8P-2S+IN.
Dies ist das Netzwerkgerdt. Den Produktmodellnamen finden Sie auf dem Gehduseaufkleber (ID).
Em
fifie]
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Bitte besuchen Sie die Seite mit dem Benutzerhandbuch unter https://mt.lv/um-de, um das vollstdndige
und aktuelle Benutzerhandbuch zu erhalten. Oder scannen Sie den QR-Code mit IThrem Handy.

Die wichtigsten technischen Daten fiir dieses Produkt finden Sie auf der letzten Seite dieser
Kurzanleitung.

Technische Daten, vollstindige EU-Konformitdtserkldrung, Broschiiren und weitere Informationen zu
Produkten unter https://mikrotik.com/products

Das Konfigurationshandbuch fiir Software in Ihrer Sprache mit zusdtzlichen Informationen finden Sie
unter https://mt.lv/help-de




MikroTik-Gerdite sind fiir den professionellen Einsatz bestimmt. Wenn Sie keine Qualifikationen haben,
suchen Sie bitte einen Berater https://mikrotik.com/consultants

Erste Schritte:

Laden Sie die neueste SwitchOS- Softwareversion von https://mikrotik.com/download herunter.

Schliefen Sie Thren Computer an einen der Ethernet-Ports an.
Schliefen Sie das Gerét an die Stromquelle an.
Stellen Sie eine IP-Adresse Thres Computers auf 192.168.88.2 ein.

Offnen Sie Thren Webbrowser. Die Standard-Verwaltungs-IP-Adresse lautet 192.168.88.1, mit dem
Benutzernamen admin und ohne Kennwort (oder iiberpriifen Sie bei einigen Modellen die Benutzer-
und WLAN-Passworter auf dem Aufkleber);

Laden Sie die Datei mit dem Webbrowser auf die Registerkarte Upgrade hoch. Das Gerédt wird nach
einem Upgrade neu gestartet.

Richten Sie Ihr Passwort ein, um das Gerit zu sichern.
Sicherheitsinformation:

Bevor Sie an MikroTik-Gerdten arbeiten, seien Sie sich der Gefahren im Zusammenhang mit
elektrischen Schaltkreisen bewusst und machen Sie sich mit den Standardverfahren zur
Unfallverhiitung vertraut. Der Installateur sollte mit Netzwerkstrukturen, Begriffen und Konzepten
vertraut sein.

Verwenden Sie nur vom Hersteller zugelassene Netzteile und Zubehorteile, die sich in der
Originalverpackung dieses Produkts befinden.

Dieses Gerdt muss von geschultem und qualifiziertem Personal gemaR dieser Installationsanleitung
installiert werden. Der Installateur ist dafiir verantwortlich sicherzustellen, dass die Installation des
Gerdts den lokalen und nationalen Elektrovorschriften entspricht. Versuchen Sie nicht, das Gerét zu
zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren.

Dieses Produkt ist fiir die Installation in Innenrdumen vorgesehen. Halten Sie dieses Produkt von
Wasser, Feuer, Feuchtigkeit oder heien Umgebungen fern.

Wir konnen nicht garantieren, dass durch unsachgeméafen Gebrauch des Gerétes keine Unfélle oder
Schéden entstehen. Bitte verwenden Sie dieses Produkt mit Sorgfalt und auf eigene Gefahr!

Bei einem Gerdteausfall trennen Sie es bitte vom Strom. Am schnellsten geht das, indem Sie den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
/\ Stromschlaggefahr. Dieses Gerit darf nur von geschultem Personal gewartet werden

Hersteller: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettland, LV1039.

Notiz: Uberpriifen Sie bei einigen Modellen die Benutzer- und Wireless-Passwoérter auf dem Aufkleber.



EL - EAAnvika. I'prjyopog 0dnyoc:

Avti n ovokeun) npénel va avaPabpiotel ato SwOS Lite v2.14 1 v tedevtaia ékdoon yia va
Sla0QaAioTel N GLUHOPPWOTN LIE TOVG KAVOVIGHOUG TG TOTIKIG QUTOSI0IKNOTG.

Eivat e000vn TV TEAIKOV XpnoTtwv va akoAobBolv TouG TOTKOUG KAVOVIGHOUG TV XWPOV,
ovumnepIAaUPavoLEVNGS TG AEITOVPYING EVTIOG TV VOUIH®V KAVIALWV GUXVOTNTAG, TG TAPAYwyHS 10X0,
QIO KaAWSiwong kat amontioels Suvapikig emoyng ovxvomtag (DFS). OAeg ot aolppatesg
ovokevég MikroTik mpérmel va eivan emayyeAQTIKG EYKATEGTNHEVO.

AvTdg o ypriyopog 08nyog kaAvmret 1o povrédo: CSS610-8P-2S+IN.

Avtn givan r] GUGKsur'I Siktoov. Mnopeite va Bpeite 1o dvopa Tov HOVTEAOL TIPOIOVTOS OTNY ETIKETA NG

sﬁ"ﬂ
rikng (ID). Ehﬂ

Emokegteite ™ oedida tou gyyeipidiov xpriom oto https:/mt.lv/um-el yia 10 TANPES EVRUEPWUEVO
gyxeipidio xpriong. H va oopwaete Tov Kwdiko QR pe TO KIVITO 00G TNAEPVO.

O1 110 ONUAVTIKEG TEXVIKES IPOSLAYPAPES Yy QUTO TO TPOIOV Lpiokovial oty TeEAsuTaia oeAida avToD
TOU ypriyopou 0ényoo.

Texvikég mpodSiaypa@ég, mArpns dnAwan cuppdppwong EE, puAA&Sia Kat teptaadtepes mAnpopopies
OXETIKA € Ta poiovTa ot SievBuvan https://mikrotik.com/products

To eyxeipidio StapopPwanG yia Aoylopiko ot yAwooa oag pe mpoobetes mAnpopopiss fpioketal o
é1evBuvon https:/mt.lv/help-el

Ot ovokevég MikroTik mpoopilovtal yia emayyeApatiki xprion. Edv Sev Exete T mpoaovTa mapakaAw
{ntnote évav avpPovro https://mikrotik.com/consultants

IIpota pripata:

@ Koatefaote v teAevtaia €kdoomn Aoyiopikob SwitchOS and ) dievBuvon
https://mikrotik.com/download;

@ Xuvi£aTe TOV LTIOAOYLOTH GGG 0€ omoldNMOTE amo Tig O0peg ethernet.
@ YuVSEQTE TN GLOKELT] OTNV TNYT| TPOPOSOTinG.
® Opiote pia Sievbovon IP tov voAoyiot oog oto 192.168.88.2.

@ Avoilte o mpoypappa meprynong oto Web, n mpoemAeypévn dievbuvon IP Siayeiprong eivon
192.168.88.1, pe 1o ovopa xprotn admin kKot Xwpig Kwdiko npocfacng.

@ Avefdote 1o apyeio pe TO TIPOYPAHHA TTEPUYNOTNG 10TOL oty KaptéAa Upgrade, 1| cuokeur| Oa
EMAVEKKIVINOEL HETQ amO i avafabpion.

@ PuOpiote 1oV KOOIKO TPOGRAOTIC GOG Y1 VA XOQPOAIGETE T GLOKELN.



Odnyieg ac@aAeiag:

@ TIpw epyaoteite oe onoodnnote eSonAiopd MikroTik, AdBete vOYN TOLG KIVEVVOULG TTIOL GLVEEOVTAL
HE T NAEKTPIKA KUKA®HOTO KOl E0IKELMBEITE IE TIG TUTIIKEG TIPAKTIKEG Y1 TNV TPOANYM
ATUYNHATOV. O EYKATAOTATNG TIPEMEL VA €lvaL EE0IKELOPEVOC HE TIG SOHEG, TOLG OPOLG KAL TIG EVVOLEC
TOL S1KTOOUL.

@ Xpnolpomnoleite HOVO TO TPOPOSOTIKO Kal Ta a&EGOVAP IOV €XOLV €YKPLOEL ATIO TOV KATAOKELAGT KOl
T OTIOi0 BpiloKovTal 0TV KPYIKI] CLOKELAGIA HVTOV TOV TIPOIOVTOG.

® Autog 0 E0MAIOPAG TIPETEL VA eyKaTaoTabel amod eKmondevpévo Ka eEEIIKEVHEVO TTPOOKOTIKO,
OVHOWVAX HE OVTEG TIG 00NYieg eykatdoTaong. O eykataotatng ivatl vmevBuvog yix va Befoimbet 6TL N
EYKOTAOTOOT] TOL €EOMAIGHOU CUHHOPPMOVETAL HLE TOLG TOTIIKOVG KAl €BVIKOUG NAEKTPIKOVG
KOOIKOVG. MV €MIYEPTIOETE VA AMTOCUVAPLOAOYNOETE, EMOKEVATETE 1] TPOTIOTOW|OETE TI GLOKELT).

@ AvTo 10 TIPOidV TTPOOPILETAL YO EYKATAOTAOT 0€ E0MTEPIKOVG XOPoLG. Kpatiote avtd to mpoidv
HOKPL& amo vepod, poTid, vypacia 1 (otd nepiBdAiov.
@ Aev prmopovpe va eyyvnBovpe 6t Sev B TpoKLYPOLY ATLXNHATA 1] (NHIEG AOY® OKATAAANANG XpPTioNS

TNG OLOKELNG. XPNOOMOOTE AVTO TO TIPOIOV HE TIPOTOYXT Kol AEITOVPYNOTE pe S1KT oag vBvvn!

@ X nepintwon BAGPNG TNG CLOKELNE, AMOCLVEEDTE TNV ATO TO PeLHA. O ypNyOpOTEPOG TPOTIOG Y1 VX
yivelr autd eivan va amoocuvdEoeTe T0 @1 amo v mpida.
/N Kiv8uvog nAektpomAnging. Avtdg 0 eE0mAMOpOG IPETEL VO GLVTNPEITAL HOVO OO EKTIALSEVHEVO
TIPOCWTIKO

Kataokevaot|g: Mikrotikls STA, Brivibas gatve 214i Piya, Aetovia, LV1039.

Inpetoon: o oplopéva poviéda, eAéy&te Toug KWOIKOOG TPOOPaong XPNOTn KOl GOUPUATHC
oULVOEDTC OTO AVTOKOAANTO.

ES - Espanol. Guia rapida:

Este dispositivo debe actualizarse a SwOS Lite v2.14 o la ultima version para garantizar el
cumplimiento de las regulaciones de las autoridades locales.

Es responsabilidad del usuario final seguir las regulaciones locales del pais, incluida la operacion
dentro de los canales legales de frecuencia, salida alimentacion, requisitos de cableado y requisitos de
seleccion de frecuencia dindmica (DFS). Todos los dispositivos de radio MikroTik deben ser instalado
profesionalmente

Esta guia rapida cubre el modelo: CSS610-8P-25+IN.
Este es un dispositivo de red. Puede encontrar el nombre del modelo del producto en la etiqueta del

e
caso (ID). E%



Visite la pdgina del manual del usuario en https://mt.lv/um-es para obtener el manual del usuario
actualizado. O escanee el cédigo QR con su teléfono movil.

Las especificaciones técnicas mds importantes de este producto se pueden encontrar en la ultima
pdgina de esta Guia rdpida.

Especificaciones técnicas, Declaracion de conformidad de la UE completa, folletos y mds informacion
sobre productos en https://mikrotik.com/products

Puede encontrar el manual de configuracion del software en su idioma con informacion adicional
en https://mt.lv/help-es

Los dispositivos MikroTik son para uso profesional. Si no tiene calificaciones, busque un
consultor https://mikrotik.com/consultants

Primeros pasos:

@ Descargue la tltima version del software SwitchOS de https://mikrotik.com/download;

@ Conecte su computadora a cualquiera de los puertos ethernet;
@ Conecte el dispositivo a la fuente de alimentacion;
@ Establezca una direccion IP de su computadora en 192.168.88.2;

@ Abra su navegador web, la direccién IP de administracién predeterminada es 192.168.88.1, con el
nombre de usuario admin y sin contrasefia;

@ Cargue el archivo con el navegador web en la pestaiia Upgrade, el dispositivo se reiniciara después de
una actualizacion;

@ Configure su contrasefia para asegurar el dispositivo.
Informacién de seguridad:

@ Antes de trabajar en cualquier equipo MikroTik, tenga en cuenta los peligros relacionados con los
circuitos eléctricos y familiaricese con las practicas estandar para prevenir accidentes. El instalador
debe estar familiarizado con las estructuras, los términos y los conceptos de la red.

@ Utilice tinicamente la fuente de alimentacion y los accesorios aprobados por el fabricante y que se
pueden encontrar en el embalaje original de este producto.

@ Este equipo debe ser instalado por personal capacitado y calificado, de acuerdo con estas instrucciones
de instalacion. El instalador es responsable de asegurarse de que la instalacion del equipo cumpla con
los codigos eléctricos locales y nacionales. No intente desmontar, reparar o modificar el dispositivo.

@ Este producto esta disefiado para ser instalado en interiores. Mantenga este producto alejado del agua,
el fuego, la humedad o los entornos calientes.

® No podemos garantizar que no ocurran accidentes o dafios debido al uso inadecuado del
dispositivo. jUtilice este producto con cuidado y opere bajo su propio riesgo!



@ En caso de falla del dispositivo, desconéctelo de la alimentacion. La forma mas rapida de hacerlo es
desconectando el enchufe de la toma de corriente.
/\ Peligro de descarga eléctrica. Este equipo debe ser reparado solo por personal capacitado

Fabricante: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Letonia, LV1039.

Nota: Para algunos modelos, verifique las contrasefias de usuario e inalambricas en la etiqueta.

Informacion México:
EFICIENCIA ENERGETICA CUMPLE CON LA NOM-029-ENER-2017.

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones:

@ Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y.

@ Este equipo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no
deseada.
Fabricante: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i, Riga, LV-1039, Latvia.

Pais De Origen: Letonia; Lituania; China (Republica Popular); Estados Unidos De America; Mexico.

Por favor contacte a su distribuidor local para preguntas regionales especificas. La lista de
importadores se puede encontrar en nuestra pagina de inicio

— https://mikrotik.com/buy/latinamerica/mexico.

ET - Eestlane. Kiirjuhend:

Kohaliku omavalitsuse eeskirjade jdrgimise tagamiseks tuleb see seade uuendada versioonile SwOS
Lite v2.14 voi uusimale versioonile.

Loppkasutajate kohustus on jdrgida kohaliku riigi seadusi, sealhulgas toimimist seaduslikes
sageduskanalites, vdljund voimsus, kaabeldusnouded ja diinaamilise sageduse valiku (DFS)
nouded. Koik MikroTiku raadioseadmed peavad olema professionaalselt paigaldatud.

See kiirjuhend holmab mudelit: CSS610-8P-25+IN.

Tdieliku ja vdrske kasutusjuhendi saamiseks kiilastage kasutusjuhendit lehel https://mt.lv/um-et. Vi
skannige oma mobiiltelefoniga QR-koodi.

Selle toote koige olulisemad tehnilised andmed leiate selle kiirjuhendi viimaselt lehelt.

Tehnilised andmed, tdielik EL-i vastavusdeklaratsioon, brosiiiirid ja lisateave toodete kohta
aadressil https://mikrotik.com/products




Teie keeles oleva tarkvara konfiguratsioonijuhend koos lisateabega leiate aadressilt https:/mt.lv/help-
et

MikroTik seadmed on méeldud professionaalseks kasutamiseks. Kui teil pole kvalifikatsiooni, p6drduge
konsultandi poole https://mikrotik.com/consultants

Esimesed sammud:

@ Laadige uusim SwitchOS tarkvara versioon alla aadressilt https://mikrotik.com/download;

® Uhendage arvuti mone Etherneti pordiga;
® Uhendage seade toiteallikaga;
® Seadke oma arvuti IP-aadress 192.168.88.2;

@ Avage oma veebibrauser; vaikimisi hallatava IP-aadress on 192.168.88.1, kasutajanimega admin ja
paroolita;

@ Laadige fail veebibrauseri abil iiles Upgrade vahekaardile, seade taaskéivitub parast tdiendamist;

@ Seadistage seadme turvaliseks parool.
Ohutusteave:

® Enne mis tahes MikroTik seadmetega tootamist olge teadlik elektriskeemidega seotud ohtudest ja
tutvuge onnetuste véaltimise tavapraktikaga. Paigaldaja peaks olema kursis vorgustruktuuride, terminite
ja kontseptsioonidega.

@ Kasutage ainult tootja poolt heaks kiidetud toiteallikat ja tarvikuid, mis on selle toote
originaalpakendis.

@ Seda seadet peavad paigaldama véljadppinud ja kvalifitseeritud tootajad vastavalt kdesolevale
paigaldusjuhendile. Paigaldaja vastutab selle eest, et seadme paigaldamine vastaks kohalikele ja
riiklikele elektrikoodeksitele. Arge proovige seadet lahti votta, parandada ega muuta.

@ See toode on ette ndhtud paigaldamiseks siseruumidesse. Hoidke seda toodet eemal veest, tulest,
niiskusest voi kuumast keskkonnast.

@ Me ei saa garanteerida, et seadme ebadige kasutamise tottu ei juhtu Onnetusi ega kahjustusi. Palun
kasutage seda toodet ettevaatlikult ja tegutsege omal vastutusel!

@ Seadme rikke korral iihendage see vooluvorgust lahti. Kiireim viis selleks on toitepistik pistikupesast
vdlja tOmmata.
/\ Elektrilodgi oht. Seda seadet tohivad hooldada ainult koolitatud té6tajad

Tootja: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riia, Lati, LV1039.

Mairge: Mone mudeli puhul kontrollige kleebis olevaid kasutaja- ja traadita iihenduse paroole.



FI - Suomalainen. Pikaopas:

Tdma laite on pdivitettdvd SwOS Lite v2.14 -versioon tai uusimpaan versioon, jotta varmistetaan
paikallisviranomaisten mddrdysten noudattaminen.

Loppukadyttdjien vastuulla on noudattaa paikallisia maalakeja, mukaan lukien toiminta laillisilla
taajuuskanavilla, Iédhté teho, kaapelointivaatimukset ja dynaamisen taajuuden valinnan (DFS)
vaatimukset. Kaikkien MikroTik-radiolaitteiden on oltava ammattimaisesti asennettu.

Tdmd pikaopas kattaa mallin: CSS610-8P-25+IN.

[
i
Tdmd on verkkolaite. Tuotemallin nimi 16ytyy kotelon etiketistd (ID). E b

Katso tdydelliset ja ajantasaiset kdyttdohjeet sivulta https://mt.lv/um-fi. Tai skannaa QR-koodi
matkapuhelimellasi.

Tdmdin tuotteen tdrkeimmdit tekniset tiedot ovat tdmdin pikaoppaan viimeiselld sivulla.

Tekniset tiedot, tdydellinen EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus, esitteet ja lisdtietoja tuotteista
osoitteessa https://mikrotik.com/products

Kielelldisi olevien ohjelmistojen mddritysoppaat, joissa on lisdtietoja, ovat
osoitteessa https://mt.lv/help-fi

MikroTik-laitteet on tarkoitettu ammattikdyttoon. Jos sinulla ei ole pdtevyyttd, ota yhteys
konsulttiin https://mikrotik.com/consultants

Ensiaskeleet:

@ Lataa uusin SwitchOS- ohjelmistoversio osoitteesta https://mikrotik.com/download;

® Kytke tietokone mihin tahansa Ethernet-porttiin;

® Kytke laite virtaldhteeseen;

@ Aseta tietokoneesi IP-osoite arvoon 192.168.88.2;

@® Avaa Web-selain, oletuksena IP-osoite on 192.168.88.1, kayttdjanimelld admin ja ilman salasanaa;
@ Lataa tiedosto selaimella Update- vililehteen, laite kdaynnistyy uudelleen pédivityksen jdlkeen;

@ Aseta salasanasi laitteen suojaamiseksi.

Turvallisuustieto:

® Ennen kuin tyoskentelet MikroTik -laitteiden parissa, ole tietoinen sahkdpiiriin liittyvistd vaaroista ja
tutustu tavanomaisiin kdytantdihin onnettomuuksien ehkdisemiseksi. Asentajan tulee tuntea
verkkorakenteet, termit ja kdsitteet.



@ Kiytd vain valmistajan hyvaksymaa virtaldhdettd ja lisdvarusteita, jotka l6ytyvat timéan tuotteen
alkuperdisestd pakkauksesta.

® Taman laitteen saa asentaa koulutettu ja pateva henkilokunta ndiden asennusohjeiden
mukaisesti. Asentaja on vastuussa siitd, ettd laitteen asennus on paikallisten ja kansallisten
sdhkokoodien mukainen. Al yritd purkaa, korjata tai muuttaa laitetta.

@ Tamad tuote on tarkoitettu asennettavaksi sisdtiloihin. Pida tdma tuote poissa vedestd, tulesta,
kosteudesta tai kuumasta ymparistosta.

@® Emme voi taata, ettd laitteen vadrinkdytosta ei aiheudu onnettomuuksia tai vaurioita. Kayta tétd tuotetta
varoen ja toimi omalla vastuullasi!

@® Jos laite vioittuu, irrota se virtaldhteestd. Nopein tapa tehdé se on irrottaa pistoke pistorasiasta.
/\ Sihkoéiskun vaara. Laitteita saa huoltaa vain koulutettu henkil6sto

Valmistaja: Mikrotikls STA, Brivibas gatve 214i Riika, Latvia, LV1039.

Merkinta: Joissakin malleissa tarkista kdyttdjdn ja langattoman verkon salasanat tarrasta.

FR - Francais. Guide rapide:

Cet appareil doit étre mis a niveau vers SwOS Lite v2.14 ou la derniere version pour garantir la
conformité aux réglementations des autorités locales.

Il est de la responsabilité des utilisateurs finaux de suivre les réglementations locales du pays, y
compris le fonctionnement dans les canaux de fréquence légaux, la sortie les exigences d'alimentation,
de cdblage et de sélection dynamique de fréquence (DFS). Tous les appareils radio MikroTik doivent
étre installé professionnellement.

Ce guide rapide couvre le modéele: CSS610-8P-2S+IN.

Ceci est un périphérique réseau. Vous pouvez trouver le nom du modele du produit sur 1'étiquette du
%5
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boitier (ID). [=] 2ty

Veuillez visiter la page du manuel d'utilisation sur https:/mt.lv/um-fr pour le manuel d'utilisation
complet et a jour. Ou scannez le code QR avec votre téléphone portable.

Les spécifications techniques les plus importantes de ce produit se trouvent sur la derniére page de ce
guide rapide.

Spécifications techniques, déclaration de conformité UE complete, brochures et plus d'informations sur
les produits sur https://mikrotik.com/products

Vous trouverez le manuel de configuration du logiciel dans votre langue avec des informations
supplémentaires sur https://mt.lv/help-fr




Les appareils MikroTik sont destinés a un usage professionnel. Si vous n'avez pas de qualifications,
veuillez consulter un consultant https://mikrotik.com/consultants

Premiers pas:

@ Téléchargez la derniére version du logiciel SwitchOS sur https://mikrotik.com/download;

@ Connectez votre ordinateur a I'un des ports Ethernet;
@ Connectez 'appareil a la source d'alimentation;
@ Définissez une adresse IP de votre ordinateur sur 192.168.88.2;

@ Ouvrez votre navigateur Web, 1'adresse IP de gestion par défaut est 192.168.88.1, avec le nom
d'utilisateur admin et aucun mot de passe;

@ Téléchargez le fichier avec le navigateur Web dans 1' onglet Mise a Update, I'appareil redémarrera apres
une mise a niveau;

@ Configurez votre mot de passe pour sécuriser l'appareil.
Information sur la sécurité:

@ Avant de travailler sur un équipement MikroTik, soyez conscient des dangers liés aux circuits
électriques et familiarisez-vous avec les pratiques standard pour prévenir les accidents. L'installateur
doit étre familiarisé avec les structures, les termes et les concepts du réseau.

@ Utilisez uniquement le bloc d'alimentation et les accessoires approuvés par le fabricant et qui se
trouvent dans 'emballage d'origine de ce produit.

@ Cet équipement doit étre installé par du personnel formé et qualifié, conformément a ces instructions
d'installation. L'installateur est responsable de s'assurer que l'installation de I'équipement est conforme
aux codes électriques locaux et nationaux. N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil.

@ Ce produit est destiné a étre installé a l'intérieur. Gardez ce produit loin de I'eau, du feu, de I'humidité
ou des environnements chauds.

® Nous ne pouvons garantir qu'aucun accident ou dommage ne se produira en raison d'une mauvaise
utilisation de I'appareil. Veuillez utiliser ce produit avec précaution et opérer a vos risques et périls !

@ En cas de panne de 'appareil, veuillez le débrancher de 1'alimentation. Le moyen le plus rapide de le
faire est de débrancher la fiche d'alimentation de la prise de courant.
/\ Risque de choc électrique. Cet équipement doit étre entretenu uniquement par du personnel qualifié

Fabricant: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettonie, LV1039.

Noter: Pour certains modeles, vérifiez les mots de passe utilisateur et sans fil sur I'autocollant.



HR - Hrvatski. Brzi vodic:

Ovaqj je uredaj potrebno nadograditi na SwOS Lite v2.14 ili najnoviju verziju kako bi se osigurala
sukladnost s lokalnim propisima.

Odgovornost krajnjih korisnika je da slijede lokalne propise, ukljucujuci rad unutar legalnih
frekvencijskih kanala zahtjevi za napajanje, kabliranje i zahtjevi za dinamicki odabir frekvencije
(DFS). Svi MikroTik radijski uredaji moraju biti profesionalno instaliran.

Ovaj brzi vodic¢ pokriva model: CSS610-8P-2S+IN.

i
I

Ovo je mreZni uredaj. Naziv modela proizvoda moZete pronaci na naljepnici kucista (ID). Em-l

Molimo posjetite stranicu s prirucnikom na https://mt.lv/um-hr za cjeloviti aZurirani korisnicki
prirucnik. 1li skenirajte QR kod sa svojim mobilnim telefonom.

Najvaznije tehnicke specifikacije za ovaj proizvod mogu se naci na posljednjoj stranici ovog Kratkog
vodica.

Tehnicke specifikacije, puna EU izjava o sukladnosti, brosure i viSe informacija o proizvodima
na https://mikrotik.com/products

Prirucnik o konfiguraciji softvera na vasem jeziku s dodatnim informacijama potraZite
na https://mt.lv/help-hr

MikroTik uredaji su za profesionalnu upotrebu. Ako nemate kvalifikacije, potraZite
savjetnika https://mikrotik.com/consultants

Prvi koraci:

Preuzmite najnoviju inacicu softvera SwitchOS s https://mikrotik.com/download;

Spojite svoje racunalo na bilo koji od ethernet prikljucaka;
Prikljucite uredaj na izvor napajanja;
Postavite IP adresu svog racunala na 192.168.88.2;

Otvorite web preglednik, zadana IP adresa upravljanja je 192.168.88.1, s korisnickim imenom admin i
bez lozinke;

Prenesite datoteku s web preglednikom na karticu Upgrade, uredaj ¢e se nakon nadogradnje ponovno
pokrenuti;

Postavljanje zaporke za osiguranje uredaja.
Sigurnosne informacije:



@ Prije rada na bilo kojoj MikroTik opremi, budite svjesni opasnosti povezanih s elektri¢nim krugovima i
upoznajte se sa standardnom praksom za sprjecCavanje nesreca. Instalacijski program trebao bi
poznavati mreZne strukture, pojmove i koncepte.

@ Koristite samo izvor napajanja i dodatnu opremu odobrene od proizvodaca, koji se mogu pronaci u
originalnom pakiranju ovog proizvoda.

@® Ovu opremu mora instalirati obuceno i kvalificirano osoblje, u skladu s ovim uputama za
ugradnju. Instalater je odgovoran za to da instalacija opreme bude u skladu s lokalnim i nacionalnim
elektricnim kodovima. Ne pokuSavajte rastaviti, popraviti ili preinaciti uredaj.

® Ovaj je proizvod namijenjen za ugradnju u zatvorene prostore. DrZite ovaj proizvod dalje od vode,
vatre, vlage ili vruceg okruZenja.

® Ne mozemo jamciti da nece doc¢i do nesreca ili oStecenja zbog nepravilne uporabe uredaja. PazZljivo
koristite ovaj proizvod i radite na vlastitu odgovornost!

@ U slucaju kvara uredaja, iskljucite ga iz napajanja. NajbrZi nacin za to je isklju¢ivanje utikaca iz
uticnice.
/\ Opasnost od strujnog udara. Ovu opremu smije servisirati samo obuceno osoblje

Proizvodac: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Latvija, LV1039.

Biljeska: Za neke modele provjerite korisnicku i beZi¢nu lozinku na naljepnici.

HU - Magyar. Gyors utmutato:

Ezt az eszkozt frissiteni kell a SwOS Lite v2.14-ra vagy a legtijabb verziora, hogy biztositsdk a helyi
hatésdgok elbirdsainak valé megfelelést.

A végfelhaszndlok felel6ssége a helyi orszdgos elGirdsok betartdsa, ideértve a torvényes
frekvenciacsatorndkon keresztiili miikodést is teljesitményre, kdbelezésre és dinamikus
frekvenciavdlasztdsra (DFS) vonatkozé kdvetelmények. Az dsszes MikroTik rddiokésziiléknek lennie
kell szakszertien telepitve.

Ez a gyors utmutatd a kévetkezore vonatkozik: CSS610-8P-2S+IN.
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Ez hdlozati eszkoz. A terméktipus nevét a tok cimkéjén (ID) taldlhatja meg. El".r'-. 2

Kérjiik, keresse fel a haszndlati titmutatot a https://mt.lv/um-hu oldalon a teljes, legfrissebb haszndlati
utmutatoért. Vagy beolvashatja a QR-kodot mobiltelefonjdval.

A termék legfontosabb miiszaki specifikdcidi a Gyors utmutaté utolsé oldaldn taldlhatok.

Miiszaki adatok, teljes EU-megfelel6ségi nyilatkozat, prospektusok és tovdbbi informdciok a
termékekrdl a https://mikrotik.com/products oldalon




Az On nyelvén taldlhaté szoftver konfigurdcids kézikonyve és tovdbbi informdcick a kévetkezd
webhelyen talalhatok: https://mt.lv/help-hu

A MikroTik eszk6zok professziondlis haszndlatra késziiltek. Ha nem rendelkezik képesitéssel, kérjen
tandcsadot https://mikrotik.com/consultants

Els6 lépések:

@ Toltse le a legijabb SwitchOS szoftver verziét a https:/mikrotik.com/download webhelyrél;

@ Csatlakoztassa a szamitégépet az Ethernet portok barmelyikéhez;

® Csatlakoztassa a késziiléket az aramforrashoz;

® Allitsa be a szamit6gép IP-cimét a 192.168.88.2 értékre;

@ Nyissa meg a bongészat, az alapértelmezett feltigyeleti IP-cim 192.168.88.1, admin felhasznalénévvel
és jelszo nélkiil;

@ Toltse fel a fajlt a bongészével a Uprade fiilre, az eszkoz a frissités utan tjraindul;

@ Allitsa be a jelszavat az eszkoz biztonsagahoz.

Biztonsagi informaciék:

@ Miel6tt barmilyen MikroTik berendezésen dolgozna, legyen tisztaban az elektromos dramkorokkel
kapcsolatos veszélyekkel, és ismerje meg a balesetek megel6zésének szokasos gyakorlatat. A
telepitének ismernie kell a halozati struktirakat, kifejezéseket és fogalmakat.

@ Csak a gyart6 altal jévahagyott tapegységet és tartozékokat haszndlja, amelyek a termék eredeti
csomagolasaban talalhatok.

@ Ezt a berendezést képzett és szakképzett személyzet telepitse, a jelen szerelési utasitas szerint. A
szerel6 felel6s azért, hogy megbizonyosodjon arrél, hogy a berendezés telepitése megfelel a helyi és
orszagos elektromos el6irasoknak. Ne kisérelje meg szétszerelni, javitani vagy modositani a késziiléket.

@ Ezt a terméket beltéri hasznalatra tervezték. Tartsa tavol a terméket viztdl, tiizt6l, paratartalomtol vagy
forré kornyezettdl.

@® Nem tudjuk garantalni, hogy a késziilék nem rendeltetésszerti hasznalata miatt baleset vagy sériilés nem
kovetkezik be. Kérjiik, 6vatosan hasznélja ezt a terméket, és sajat felel6sségére haszndlja!

@ A késziilék meghibdsodasa esetén valassza le az dramellatast. Ennek leggyorsabb maddja, ha kihtizza a
halézati csatlakozot a konnektorbol.
/\ Aramiités veszélye. Ezt a berendezést csak képzett személyzet javithatja

Gyarto: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettorszag, LV1039.

Jegyzet: Egyes modelleknél ellendrizze a felhasznaloi és vezeték nélkiili jelszavakat a matrican.



IT - Italiano. Guida veloce:

Questo dispositivo deve essere aggiornato a SwOS Lite v2.14 o alla versione piu recente per garantire
la conformita alle normative delle autorita locali.

E responsabilita dell'utente finale seguire le normative locali locali, incluso il funzionamento nei
canali di frequenza legali, in uscita requisiti di alimentazione, cablaggio e selezione della frequenza
dinamica (DFS). Tutti i dispositivi radio MikroTik devono essere installato professionalmente.

Questa guida rapida copre il modello: CSS610-8P-25+IN.

Questo é il dispositivo di rete. E possibile trovare il nome del modello del prodotto sull'etichetta della
ity bt
ALyt
custodia (ID). [=]pr ot

Visitare la pagina del manuale dell'utente su https://mt.lv/um-it per il manuale utente completamente
aggiornato. Oppure scansiona il codice QR con il tuo cellulare.

Le specifiche tecniche piu importanti per questo prodotto si trovano nell'ultima pagina di questa Guida
rapida.

Specifiche tecniche, dichiarazione di conformita UE completa, brochure e ulteriori informazioni sui
prodotti su https://mikrotik.com/products

Il manuale di configurazione del software nella tua lingua con informazioni aggiuntive é disponibile
all'indirizzo https://mt.lv/help-it

I dispositivi MikroTik sono per uso professionale. Se non si dispone di qualifiche, consultare un
consulente https://mikrotik.com/consultants

Primi passi:

@ Scarica l'ultima versione del software SwitchOS da https://mikrotik.com/download;

@ Collega il tuo computer a una qualsiasi delle porte Ethernet;
@ Collegare il dispositivo alla fonte di alimentazione;
@ Impostare un indirizzo IP del computer su 192.168.88.2;

@ Aprire il browser Web, l'indirizzo IP di gestione predefinito ¢ 192.168.88.1, con nome utente admin e
nessuna password;

@ Carica il file con il browser Web nella scheda Upgrade, il dispositivo si riavviera dopo un
aggiornamento;

@ Imposta la tua password per proteggere il dispositivo.

Informazioni sulla sicurezza:



@ Prima di lavorare su qualsiasi apparecchiatura MikroTik, sii consapevole dei rischi legati ai circuiti
elettrici e acquisisci familiarita con le pratiche standard per prevenire gli incidenti. L'installatore deve
avere familiarita con le strutture, i termini e i concetti di rete.

@ Utilizzare solo l'alimentatore e gli accessori approvati dal produttore e che si trovano nella confezione
originale di questo prodotto.

@ Questa apparecchiatura deve essere installata da personale addestrato e qualificato, secondo queste
istruzioni di installazione. L'installatore e responsabile di assicurarsi che 1'installazione
dell'apparecchiatura sia conforme alle normative elettriche locali e nazionali. Non tentare di smontare,
riparare o modificare il dispositivo.

@ Questo prodotto e destinato all'installazione in interni. Tenere questo prodotto lontano da acqua, fuoco,
umidita o ambienti caldi.

@ Non possiamo garantire che non si verifichino incidenti o danni dovuti all'uso improprio del
dispositivo. Si prega di utilizzare questo prodotto con cura e operare a proprio rischio!

@® In caso di guasto del dispositivo, scollegarlo dall'alimentazione. Il modo piu veloce per farlo é
scollegare la spina di alimentazione dalla presa di corrente.
/\ Rischio di scosse elettriche. Questa apparecchiatura deve essere riparata solo da personale
qualificato

Produttore: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettonia, LV1039.

Nota: Per alcuni modelli, controlla le password utente e wireless sull'adesivo.

IS - Islensku. Fljétur leidarvisir:

bad parf ad uppfera petta teki i SwOS Lite v2.14 eda nyjustu utgdfuna til ad tryggja samremi vid
reglugerdir sveitarfélaga.

bad er dbyrgd notendanna ad fylgja reglugerdum d stadnum, par med talid rekstri innan l6glegra
tidnisvida, framleidsla afl, kadall kréfur og Dynamic Frequency Val (DFS) kréfur. Oll MikroTik
utvarpsteki verda ad vera faglega sett upp.

bessi snégga leidbeining ner yfir gerdina: CSS610-8P-2S+IN.

betta er net teki. bu getur fundid heiti vorulikansins @ merkimidanum (ID). EFT- =

Vinsamlegast fardu d notendahandbdkarsiduna d https:/mt.lv/um-is fyrir allar uppferdar
notendahandbeekur. Eda skannadu QR kéda med farsimanum pinum.

Mikilvegustu tekniforskriftirnar fyrir pessa voru er ad finna d sidustu sidu pessarar hradhandbokar.

Tekniforskriftir, full ESB-samremisyfirlysing, beeklingar og frekari upplysingar um vérur
d https://mikrotik.com/products




Stillingarhandbok fyrir hugbtinad d pinu tungumdli med vidbétarupplysingum er ad finna
a https://mt.lv/help-is

MikroTik teeki eru til atvinnu notkunar. Ef pti ert ekki med heefi vinsamlegast leitadu til
rddgjafa https:/mikrotik.com/consultants

Fyrstu skrefin:

Sektu nyjustu dtgafuna af SwitchOS hugbinadinum fra https://mikrotik.com/download;

Tengdu t6lvuna pina vid hvada Ethernet tengi sem er;
Tengdu tekid vid aflgjafann;
Stilltu IP t6lu tolvunnar 4 192.168.88.2;

Opnadu vafrann pinn, sjalfgefio IP-t6lu stjornunar er 192.168.88.1, med notandanafn admin og ekkert
lykilord;

Hladdu skra upp med vafranum & Upgrade flipann, teekid mun endurraesa eftir uppfersly;

@ Detta teeki tekur vio inngangi 57V DC rafmagns millistykki, sem er ekki ad finna i upprunalegum
umbudum pessa teekis. Pad verdur ao fa pad til vidbotar.
Oryggisupplysingar:

® Adur en pu vinnur ad einhverjum MikroTik btinadi skaltu vera medvitadur um hettuna sem fylgir
rafrasum og pekkja stadlada vinnubrégd vid ad koma i veg fyrir slys. Uppsetningarforritio etti ad
pekkja netkerfi, hugtok og hugtok.

@ Notadu adeins aflgjafa og fylgihluti sem framleidandi hefur sampykkt og finnast i upprunalegum
umbuidum pessarar voru.

@ Dessi buinadur 4 ad setja upp af pjalfudu og hefu starfsfolki samkveemt pessum
uppsetningarleidbeiningum. Uppsetningaradili ber abyrgd a pvi ad uppsetning bunadarins sé i samraemi
vi0 stadbundna og innlenda rafmagnsreglur. Ekki reyna ad taka i sundur, gera vid eda breyta tekinu.

@ Dessari voru er @tlad ad setja upp innandyra. Hafdu pessa voru fjarri vatni, eldi, raka eda heitu
umhverfi.

@ Vio getum ekki dbyrgst ad engin slys eda skemmdir verda vegna rangrar notkunar
teekisins. Vinsamlegast notadu pessa voru med varid og fardu 4 eigin abyrgo!

@ Ef tekio bilar skaltu aftengja pad fra rafmagni. Flj6tlegasta leidin til ad gera pad er med pvi ad taka
rafmagnstengid ur sambandi vid rafmagnsinnstunguna.
/\ Heetta a raflosti. Pessum binadi er einungis heimilt ad nota af pjalfudum starfsménnum

Framleidandi: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettlandi, LV1039.

Athugid: Athugadu notanda- og pradlausa lykilordin & limmidanum fyrir sumar gerdir.



NO - Norsk. Hurtiginnfgring:

Denne enheten ma oppgraderes til SwOS Lite v2.14 eller den nyeste versjonen for a sikre samsvar med
lokale myndighetsbestemmelser.

Det er sluttbrukernes ansvar d folge lokale lands forskrifter, inkludert drift innen lovlige
frekvenskanaler, output strem, kabling og krav til dynamisk frekvensvalg (DFS). Alle MikroTik-
radioenheter ma vere profesjonelt installert.

Denne hurtigguiden dekker modellen: CSS610-8P-2S+IN.

i [m]
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Dette er nettverksenhet. Du kan finne produktmodellnavnet pa etiketten (ID). Ehﬂ
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Vennligst besgk bruksanvisningen pd https://mt.lv/um-no for den fulle oppdaterte
bruksanvisningen. Eller skann QR-koden med mobiltelefonen din.

De viktigste tekniske spesifikasjonene for dette produktet finner du pa siste side i denne
hurtigveiledningen.

Tekniske spesifikasjoner, full EU-samsvarserklering, brosjyrer og mer informasjon om produkter
pd https://mikrotik.com/products

Konfigurasjonshdandbok for programvare pa ditt sprdk med tilleggsinformasjon finner du
pd https://mt.lv/help-no

MikroTik-enheter er til profesjonell bruk. Hvis du ikke har kvalifikasjoner, kan du sgke en
konsulent https://mikrotik.com/consultants

Farste steg:

@ Last ned den siste SwitchOS- programvareversjonen fra https://mikrotik.com/download;

@ Koble datamaskinen til en av Ethernet-portene;

® Koble enheten til stremkilden;

@® Angi en [P-adresse til datamaskinen din til 192.168.88.2;

® Apne nettleseren, er standard styring IP-adressen 192.168.88.1, med brukernavnet admin og passord;
@ Last opp fil med nettleseren til kategorien Upgrade, enheten starter pa nytt etter en oppgradering;

@ Sett opp passordet ditt for a sikre enheten.

Sikkerhetsinformasjon:

® For du arbeider med noe MikroTik -utstyr, ma du vere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og veere kjent med standard praksis for a forhindre ulykker. Installatgren ber veere
kjent med nettverksstrukturer, begreper og begreper.



® Bruk bare stremforsyningen og tilbehgret som er godkjent av produsenten, og som finnes i
originalemballasjen til dette produktet.

@ Dette utstyret skal installeres av opplert og kvalifisert personell i henhold til denne
installasjonsinstruksjonene. Installatgren er ansvarlig for at installasjonen av utstyret er i samsvar med
lokale og nasjonale elektriske forskrifter. Ikke forsgk a demontere, reparere eller endre enheten.

@ Dette produktet er ment a installeres innendgrs. Hold dette produktet borte fra vann, brann, fuktighet
eller varme omgivelser.

@ Vi kan ikke garantere at det ikke vil oppsta ulykker eller skader pa grunn av feil bruk av enheten. Bruk
dette produktet med forsiktighet og bruk pa egen risiko!

@ I tilfelle feil pa enheten, ma du koble den fra stremmen. Den raskeste maten a gjare det pa er ved a
trekke stgpselet ut av stikkontakten.
/\ Fare for elekirisk stgt. Dette utstyret skal kun repareres av trent personell

Produsent: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Latvia, LV1039.

Merk: For noen modeller, sjekk bruker- og tradlgse passord pa klistremerket.

LT - Lietuvis. Trumpas vadovas:

Sj jrenginj reikia atnaujinti j ,,SwOS Lite v2.14“ arba naujausiq versijq, kad biity uZtikrinta atitiktis
vietinés valdZios nuostatoms.

Galutiniai vartotojai yra atsakingi uz vietiniy Salies jstatymy laikymgqsi, jskaitant veikimq legaliais
dazniy kanalais galios, kabeliy ir dinaminio daznio pasirinkimo (DFS) reikalavimai. Visi ,, MikroTik“
radijo prietaisai turi biiti profesionaliai sumontuota.

Sis trumpasis vadovas apima modelj: CSS610-8P-2S+IN.

B

Tai yra tinklo jrenginys. Produkto modelio pavadinimq galite rasti déklo etiketéje (ID). Eéﬁ:

Norédami gauti issamesnj vartotojo vadovq, apsilankykite vartotojo vadovo puslapyje https:/mt.lv/um-
It. Arba nuskaitykite QR kodq savo mobiliuoju telefonu.

Svarbiausias Sio gaminio technines specifikacijas galite rasti paskutiniame Sio greito vadovo
puslapyje.

Techninés specifikacijos, visa ES atitikties deklaracija, broSiiiros ir daugiau informacijos apie
gaminius adresu https://mikrotik.com/products

Programinés jrangos jiisy kalba konfigiiravimo vadovq su papildoma informacija galite rasti
tinklalapyje https://mt.lv/help-It

,»MikroTik“ prietaisai yra skirti profesionaliam naudojimui. Jei neturite kvalifikacijos, kreipkités |
konsultantq https://mikrotik.com/consultants




Pirmieji Zingsniai:

Atsisiyskite naujausia ,, SwitchOS* programinés jrangos versijq i$ https://mikrotik.com/download;

Prijunkite kompiuterj prie bet kurio eterneto prievado;
Prijunkite jrenginj prie maitinimo Saltinio;
Nustatykite savo kompiuterio IP adresg j 192.168.88.2;

Atidarykite savo interneto narSykle, numatytasis valdymo IP adresas yra 192.168.88.1 su vartotojo
vardu admin ir be slaptaZodZio;

Ikelkite failg naudodami interneto narSykle j ,, Upgrade* skirtuka, po atnaujinimo jrenginys i$ naujo
paleis;

Nustatykite slaptaZzodj, kad apsaugotuméte jrenginj.
Saugumo informacija:

PrieS pradédami dirbti su bet kokia ,,MikroTik“ jranga, Zinokite apie pavojus, susijusius su elektros
grandinémis, ir susipaZinkite su standartine nelaimingy atsitikimy prevencijos praktika. Montuotojas
turi biiti susipaZines su tinklo struktiromis, terminais ir sgvokomis.

Naudokite tik gamintojo patvirtinta maitinimo Saltinj ir priedus, kuriuos rasite originalioje Sio gaminio
pakuotéje.

Sia jranga turi montuoti apmokytas ir kvalifikuotas personalas pagal $ias montavimo
instrukcijas. Montuotojas yra atsakingas uZ tai, kad jrenginio montavimas atitikty vietinius ir
nacionalinius elektros kodeksus. Nemeéginkite iSardyti, taisyti ar keisti prietaiso.

Sis gaminys skirtas montuoti patalpose. Laikykite §] gaminj atokiau nuo vandens, ugnies, drégmés ar
karstos aplinkos.

Mes negalime garantuoti, kad dél netinkamo prietaiso naudojimo nejvyks nelaimingy atsitikimy ar
Zalos. PraSome naudoti §j gaminj atsargiai ir veikti savo rizika!

Irenginio gedimo atveju atjunkite jj nuo maitinimo Saltinio. Greiciausias btidas tai padaryti yra iStraukti
maitinimo kiStuka iS elektros lizdo.
/\ Elektros $oko pavojus. Sig jrangg turi prizidréti tik apmokytas personalas

Gamintojas: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Ryga, Latvija, LV1039.

Pastaba: Kai kuriuose modeliuose patikrinkite vartotojo ir belaidZio rySio slaptaZzodZius ant lipduko.

LV - LatvieSu. Isa rokasgramata:

Sis ierices programmatiira ir jaatjaunina uz SwOS Lite v2.14 vai jaunaku versiju, lai nodrosindtu
atbilstibu vietejas likumdoSanas noteikumiem.



Gala lietotaju pienakums ir ieverot vietéjos valsts normativus, ieskaitot darbibu likumigos frekvences
kanalos, jaudas izvadi, kabelu prasibas un dinamiskas frekvences izvéles (DFS) prasibas. Visam
MikroTik radio iericém jabiit profesionali uzstaditam.

v

St isa rokasgramata attiecas uz modeli: CSS610-8P-2S+IN.

S

AT
St ir tikla ierice. Produkta modela nosaukumu varat atrast uz produkta iepakojuma (ID). E Jﬁ

Liidzu, apmeklejiet lietotdja rokasgramatas lapu https:/mt.lv/um-lv, lai iegiitu pilnigu un atjauninatu
lietotaja rokasgramatu. Vai ari skenejiet QR kodu ar savu mobilo talruni.

Vissvarigakas St produkta tehniskas specifikacijas ir atrodamas Sis rokasgramatas péedeja lappuseé.

Tehniskas specifikdcijas, pilna ES atbilstibas deklaracija, brosiras un vairak informacijas par
produktiem vietne https://mikrotik.com/products

Konfiguracijas rokasgramata programmatiirai jiisu valoda ar papildu informdciju atrodama
vietne https://mt.lv/help-lv

MikroTik ierices ir paredzetas profesionalai lietoSanai. Ja jums nav kvalifikacijas, liidzu, mekléjiet
konsultanta palidzibu https://mikrotik.com/consultants

Pirmie soli:

Lejupieladgjiet jaunako SwitchOS programmatiiras versiju vietné https://mikrotik.com/download;

Pievienojiet datoru jebkuram Ethernet portam;
Pievienojiet ierici stravas avotam;
Iestatiet datora IP adresi uz 192.168.88.2;

Atveriet savu Web parliiku, nokluséjuma parvaldibas IP adrese ir 192.168.88.1 ar
lietotajvardu admin un bez paroles.

Augsupieladgjiet failu ar ttmekla parlikprogrammu cilné Upgrade, péc jauninasanas ierice tiks
restarteta;

Iestatiet savu paroli ierices droSibai.
Drosibas informacija:

Pirms stradajat ar jebkuru MikroTik aprikojumu, apzinieties ar elektriskas kédes radito apdraudéjumu
un iepazistieties ar standarta praksi nelaimes gadijumu noveérsanai. Instalétajam jazina tikla struktiiras,
termini un jédzieni.

Izmantojiet tikai raZotaja apstiprinatu baroSanas avotu un piederumus, kas atrodami St produkta
originalaja iepakojuma.



® So aprikojumu drikst uzstadit apmacits un kvalificéts personals saskana ar Tm uzstadianas
instrukcijam. Uzstaditajs ir atbildigs par to, lai iekartas uzstadiSana atbilstu vietéjiem un valsts
elektriskajiem noteikumiem. Neméginiet izjaukt, labot vai parveidot ierici.

® Sis produkts ir paredzéts uzstadisanai telpas. Sargajiet $o produktu no idens, uguns, mitruma vai
karstas vides.

@ Meés nevaram garantét, ka ierices nepareizas lietoSanas dé] nenotiks negadijumi vai bojajumi. Liidzu,
izmantojiet So produktu piesardzigi un darbojieties uz savu risku!

® [erices bojajuma gadijuma, lidzu, atvienojiet to no stravas. Atrakais veids, ka to izdarit, ir atvienot
stravas kontaktdakSu no kontaktligzdas.
/\ Elektriskas stravas trieciena risks. So aprikojumu drikst apkalpot tikai apmacits personals.

Razotajs: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Latvija, LV1039.

Piezime: Attiecigiem modeliem, uz korpusa uzlimes parbaudiet lietotaja un bezvadu tikla paroles.

MT - Malti. Gwida Quick:

Dan I-apparat jehtieg li jigi aggornat ghal SwOS Lite v2.14 jew l-ahhar verzjoni biex tkun assigurata
[-konformita mar-regolamenti tal-awtorita lokali.

Hija r-responsabbilta tal-utenti finali li jsegwu r-regolamenti lokali tal-pajjiz, inkluz I-operazzjoni fil-
kanali tal-frekwenza legali, tal-hrug gawwa, htigiet ta 'kejbils, u Reklamar ta' Frekwenza Dinamika
(DFES). L-apparati kollha tar-radju MikroTik ghandhom ikunu installat professjonalment.

Din il-Gwida Quick tkopri I-mudell: CSS610-8P-2S+IN.
Dan huwa apparat tan-netwerk. Tista 'ssib I-isem tal-mudell tal-prodott fuq it-tikketta tal-kaz (ID).
EE
Jekk joghgbok zur il-pagna manwal tal-utent fuq https://mt.lv/um-mt ghall-manwal aggornat tal-
utent. Jew skennja I-kodici QR bit-telefon cellulari tieghek.

L-iktar specifikazzjonijiet teknici importanti ghal dan il-prodott jistghu jinstabu fl-ahhar pagna ta 'din
il-Gwida ta' Heffa.

Specifikazzjonijiet teknici, Dikjarazzjoni Shiha ta' Konformita tal-UE, fuljetti, u aktar informazzjoni
dwar il-prodotti fuq https://mikrotik.com/products

Manwal ta 'konfigurazzjoni ghas-softwer fil-lingwa tieghek b'informazzjoni addizzjonali jista' jinstab
fug https://mt.lv/help-mt

L-apparat MikroTik huwa ghal uzu professjonali. Jekk m'ghandekx kwalifiki jekk joghgbok fittex
konsulent https://mikrotik.com/consultants

L-ewwel passi:



@ Nizzel 1-ahhar verzjoni tas-softwer ta > SwitchOS minn https://mikrotik.com/download;
® Qabbad il-kompjuter tieghek ma 'kwalunkwe port tal-Ethernet;

@® Qabbad it-taghmir mas-sors tal-energija;

@ Issettja indirizz IP tal-kompjuter tieghek ghall-192.168.88.2;

@ Iftah il-brawzer tal-Web tieghek, l-indirizz IP tal-immaniggjar default huwa 192.168.88.1,
bl- admin username u l-ebda password,;

@ Itella 'I-fajl mal-web browser fit- tab Upgrade , 1-apparat jerga' jibda wara aggornament;

® Twaqqaf il-password tieghek biex tizgura l-apparat.
Informazzjoni dwar is-Sikurezza:

® Qabel ma tahdem fuq kwalunkwe taghmir MikroTik, kun konxju tal-perikli involuti fi¢-c¢irkwiti
elettrici, u kun familjari mal-prattiki standard ghall-prevenzjoni ta 'in¢identi. L-installatur ghandu jkun
familjari mal-istrutturi tan-netwerk, it-termini u l-kuncetti.

@ Uza biss il-provvista tal-energija u l1-acc¢essorji approvati mill-manifattur, u li jistghu jinstabu fl-

imballagg originali ta 'dan il-prodott.

@ Dan it-taghmir ghandu jigi installat minn persunal imharreg u kwalifikat, skont dawn l-istruzzjonijiet
tal-installazzjoni. L-installatur huwa responsabbli biex jizgura li 1-Installazzjoni tat-taghmir tkun
konformi mal-kodic¢i elettri¢i lokali u nazzjonali. Tippruvax izzarma, tissewwa jew timmodifika 1-
apparat.

® Dan il-prodott huwa mahsub biex jigi installat gewwa. Zomm dan il-prodott 'il boghod mill-ilma, nar,
umdita, jew ambjenti shan.

@® Ma nistghux niggarantixxu li ma jigru l-ebda incidenti jew hsara minhabba I-uzu mhux xieraq tal-
apparat. Jekk joghgbok uza dan il-prodott b'attenzjoni u topera ghar-riskju tieghek!

@ Fil-kaz ta 'hsara fl-apparat, jekk joghgbok skonnettjaha mill-energija. L-iktar mod mghaggel biex
taghmel dan huwa billi tiskonnettja 1-plagg tal-energija mill-izbokk tal-elettriku.
/\ Periklu ta 'xokk elettriku. Dan it-taghmir ghandu jkun innotifikat minn persunal imharreg biss

Manifattur: Mikrotikls SIA, Brivibas Gve 214i Riga, il-Latvja, LV1039.

Nota: Ghal xi mudelli, i¢¢ekkja I-utent u I-passwords minghajr fili fuq l-istiker.

NL - Nederlands. Snelgids:

Dit apparaat moet worden gelipgraded naar SwOS Lite v2.14 of de nieuwste versie om te voldoen aan
de voorschriften van de lokale autoriteiten.

Het is de verantwoordelijkheid van de eindgebruiker om de lokale landelijke voorschriften, inclusief
werking binnen wettelijke frequentiekanalen, te volgen vermogen, bekabelingseisen en Dynamic



Frequency Selection (DFS) -vereisten. Alle MikroTik-radioapparatuur moet zijn professioneel
geinstalleerd.

Deze Quick Guide behandelt het model: CSS610-8P-2S+IN.

Dit is een netwerkapparaat. U kunt de naam van het productmodel vinden op het etiket van de

D10

behuizing (ID). Eﬂﬁ:

Ga naar de gebruikerspagina op https://mt.lv/um-nl voor de volledige bijgewerkte
gebruikershandleiding. Of scan de QR-code met uw mobiele telefoon.

De belangrijkste technische specificaties voor dit product vindt u op de laatste pagina van deze Quick
Guide.

Technische specificaties, volledige EU-conformiteitsverklaring, brochures en meer informatie over
producten op https://mikrotik.com/products

Configuratiehandleiding voor software in uw taal met aanvullende informatie is te vinden
op https://mt.lv/help-nl

MikroTik-apparaten zijn voor professioneel gebruik. Als u geen kwalificaties hebt, zoek dan een
consultant https://mikrotik.com/consultants

Eerste stappen:

Download de nieuwste SwitchOS- softwareversie van https://mikrotik.com/download;

Sluit uw computer aan op een van de ethernetpoorten;
Sluit het apparaat aan op de stroombron;
Stel een IP-adres van uw computer in op 192.168.88.2;

Open uw webbrowser, het standaard IP-adres voor beheer is 192.168.88.1, met de
gebruikersnaam admin en geen wachtwoord;

Upload het bestand met de webbrowser naar het tabblad Upgrade , het apparaat start opnieuw op na een
upgrade;

Stel uw wachtwoord in om het apparaat te beveiligen.
Veiligheidsinformatie:

Voordat u aan MikroTik-apparatuur gaat werken, moet u zich bewust zijn van de gevaren die
verbonden zijn aan elektrische circuits en vertrouwd zijn met de standaardpraktijken om ongevallen te
voorkomen. Het installatieprogramma moet bekend zijn met netwerkstructuren, termen en concepten.

Gebruik alleen de voeding en accessoires die zijn goedgekeurd door de fabrikant en die zich in de
originele verpakking van dit product bevinden.



@ Deze apparatuur moet worden geinstalleerd door opgeleid en gekwalificeerd personeel, volgens deze
installatie-instructies. De installateur is ervoor verantwoordelijk dat de installatie van de apparatuur in
overeenstemming is met de lokale en nationale elektrische voorschriften. Probeer het apparaat niet uit
elkaar te halen, te repareren of aan te passen.

@ Dit product is bedoeld om binnenshuis te worden geinstalleerd. Houd dit product uit de buurt van
water, vuur, vochtigheid of hete omgevingen.

@® We kunnen niet garanderen dat er geen ongelukken of schade zullen optreden als gevolg van
oneigenlijk gebruik van het apparaat. Gebruik dit product met zorg en gebruik het op eigen risico!

@ In het geval van een apparaatstoring, koppel het dan los van de stroom. De snelste manier om dit te
doen is door de stekker uit het stopcontact te halen.
/\ Gevaar voor elektrische schokken. Deze apparatuur mag alleen worden onderhouden door opgeleid
personeel

Fabrikant: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Letland, LV1039.

Opmerking: Controleer bij sommige modellen de gebruikers- en draadloze wachtwoorden op de
sticker.

PL - Polskie. Szybka porada:

To urzqdzenie musi zostac zaktualizowane do wersji SwOS Lite v2.14 lub najnowszej wersji, aby
zapewnic¢ zgodnosc¢ z przepisami wiadz lokalnych.

Uzytkownicy koncowi sq zobowiqzani do przestrzegania lokalnych przepisow krajowych, w tym
dziatania w ramach legalnych kanatéw czestotliwosci wymagania dotyczqce zasilania, okablowania i
dynamicznego wyboru czestotliwosci (DFS). Wszystkie urzqdzenia radiowe MikroTik muszq

by¢ profesjonalnie zainstalowany.

Niniejszy Krotki przewodnik obejmuje model: CSS610-8P-2S+IN.

To jest urzqdzenie sieciowe. Nazwe modelu produktu mozna znalez¢ na etykiecie skrzynki (ID).
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Odwied? strone instrukcji uzytkownika na https://mt.lv/um-pl, aby uzyskac peinq aktualnq instrukcje
obstugi. Lub zeskanuj kod QR za pomocq telefonu komérkowego.

Najwazniejsze dane techniczne tego produktu mozna znaleZ¢ na ostatniej stronie tego skréconego
przewodnika.

Specyfikacje techniczne, petna deklaracja zgodnosci UE, broszury i wiecej informacji o produktach
na https://mikrotik.com/products

Podrecznik konfiguracji oprogramowania w Twoim jezyku z dodatkowymi informacjami mozna znalezé
na stronie https://mt.lv/help-pl




Urzqdzenia MikroTik sq przeznaczone do uzytku profesjonalnego. Jesli nie masz kwalifikacji, poszukaj
konsultanta https://mikrotik.com/consultants

Pierwsze kroki:

Pobierz najnowsza wersje oprogramowania SwitchOS ze strony https://mikrotik.com/download;

Podlacz komputer do dowolnego portu Ethernet;
Podtacz urzadzenie do Zrddla zasilania;

Ustaw adres IP komputera na 192.168.88.2;

Otworz przegladarke internetowa, domyslny adres IP zarzadzania to 192.168.88.1, z nazwa
uzytkownika admin i bez hasta;

@ Przeslij plik za pomoca przegladarki internetowej na karte Upgrade, urzadzenie uruchomi sie ponownie
po aktualizacji;

@ Ustaw hasto, aby zabezpieczy¢ urzadzenie.
Informacje dotyczace bezpieczenstwa:

@ Zanim zaczniesz pracowac na jakimkolwiek sprzecie MikroTik, badz $wiadomy zagrozen zwigzanych
z obwodami elektrycznymi i zapoznaj sie ze standardowymi praktykami zapobiegania
wypadkom. Instalator powinien znac¢ struktury, terminy i koncepcje sieci.

® Uzywaj wylacznie zasilacza i akcesoriow zatwierdzonych przez producenta i znajdujacych sie w
oryginalnym opakowaniu tego produktu.

@ To urzadzenie ma by¢ instalowane przez przeszkolony i wykwalifikowany personel, zgodnie z
niniejszg instrukcjq instalacji. Instalator jest odpowiedzialny za upewnienie sie, ze instalacja urzadzenia
jest zgodna z lokalnymi i krajowymi przepisami elektrycznymi. Nie probuj demontowa¢, naprawiac ani
modyfikowac¢ urzadzenia.

@ Ten produkt jest przeznaczony do instalacji w pomieszczeniach. Trzymaj ten produkt z dala od wody,
ognia, wilgoci lub goracych srodowisk.

® Nie mozemy zagwarantowac, ze z powodu niewlasciwego uzytkowania urzadzenia nie nastapia zadne
wypadki lub uszkodzenia. Prosze uzywac tego produktu ostroznie i dziata¢ na wlasne ryzyko!

® W przypadku awarii urzadzenia nalezy odlaczy¢ je od zasilania. Najszybszym sposobem na to jest
wyjecie wtyczki z gniazdka.
/\ Zagrozenie porazeniem pradem elektrycznym. Sprzet ten moze by¢ serwisowany wylgcznie przez
przeszkolony personel

Producent: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, L.otwa, LV1039.

Opmerking: W przypadku niektérych modeli sprawdZ hasto uzytkownika i hasto do sieci
bezprzewodowej na naklejce.



PT - Portugues. Guia rapido:

Este dispositivo precisa ser atualizado para o SwOS Lite v2.14 ou a versdo mais recente para garantir
a conformidade com os regulamentos das autoridades locais.

E responsabilidade do usudrio final sequir as requlamentacées locais do pais, incluindo a operagédo
dentro dos canais de frequéncia legal, saida requisitos de alimentagdo, cabeamento e Selegdo
Dindmica de Frequéncia (DFS). Todos os dispositivos de radio MikroTik devem ser instalado
profissionalmente.

Este Guia Rapido cobre o modelo: CSS610-8P-25+IN.

Este é o dispositivo de rede. Vocé pode encontrar o nome do modelo do produto no rétulo da caixa

Visite a pdgina do manual do usudrio em https://mt.lv/um-pt para obter o manual do usudrio completo
e atualizado. Ou digitalize o cédigo QR com seu telefone celular.

As especificagdes técnicas mais importantes para este produto podem ser encontradas na ultima
pdgina deste Guia Rdpido.

Especificagbes técnicas, Declaragdo de conformidade completa da UE, folhetos e mais informagdes
sobre produtos em https://mikrotik.com/products

O manual de configuragdo do software em seu idioma com informagédes adicionais pode ser
encontrado em https://mt.lv/help-pt

Os dispositivos MikroTik sdo para uso profissional. Se vocé ndo possui qualificagdes, procure um
consultor https://mikrotik.com/consultants

Primeiros passos:

@® Faca o download da versdo mais recente do software SwitchOS em https://mikrotik.com/download;

@ Conecte seu computador a qualquer uma das portas Ethernet;
@ Conecte o dispositivo a fonte de energia;
@ Defina um endereco IP do seu computador para 192.168.88.2;

@ Abra seu navegador da Web, o endereco IP de gerenciamento padrao é 192.168.88.1, com o nome de
usuario admin e sem senha;

@ Carregue o arquivo com o navegador da Web na guia Upgrade, o dispositivo sera reiniciado ap6s uma
atualizacao;

@ Configure sua senha para proteger o dispositivo.
Informacado de Seguranca:



@ Antes de trabalhar em qualquer equipamento MikroTik, esteja ciente dos perigos envolvidos com os
circuitos elétricos e esteja familiarizado com as praticas padrao para prevenc¢do de acidentes. O
instalador deve estar familiarizado com as estruturas, termos e conceitos de rede.

@ Use apenas fonte de alimentagdo e acessérios aprovados pelo fabricante e que podem ser encontrados
na embalagem original deste produto.

@ Este equipamento deve ser instalado por pessoal treinado e qualificado, de acordo com estas instrucdes
de instalagdo. O instalador é responsavel por garantir que a instalagao do equipamento esteja em
conformidade com os codigos elétricos locais e nacionais. Nao tente desmontar, reparar ou modificar o
dispositivo.

@ Este produto deve ser instalado em ambientes internos. Mantenha este produto longe de dgua, fogo,
umidade ou ambientes quentes.

@ Nio podemos garantir que nenhum acidente ou dano ocorrera devido ao uso impréprio do
dispositivo. Use este produto com cuidado e opere por sua propria conta e risco!

@ No caso de falha do dispositivo, desconecte-o da energia. A maneira mais rapida de fazer isso é
desconectando o plugue de alimentacao da tomada.
/\ Perigo de choque elétrico. Este equipamento deve ser reparado apenas por pessoal treinado

Fabricante: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Letonia, LV1039.

Nota: Para alguns modelos, verifique as senhas de usuario e sem fio no adesivo.

RO - Romana. Ghid rapid:

Acest disporzitiv trebuie actualizat la SwOS Lite v2.14 sau cea mai recentd versiune pentru a asigura
respectarea reglementdrilor autoritdtii locale.

Este responsabilitatea utilizatorilor finali sG urmeze reglementdrile locale ale tdrii, inclusiv operarea
in cadrul canalelor de frecventd legale cerinte de alimentare, cabluri si cerinte de selectie a frecventei
dinamice (DFS). Toate dispozitivele radio MikroTik trebuie sd fie instalat profesional.

Acest Ghid rapid acoperd modelul: CSS610-8P-2S+IN.
Acesta este dispozitivul de retea. Puteti gdsi numele modelului produsului pe eticheta carcasei (ID).
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Vd rugdm sa vizitati pagina manualului utilizatorului de pe https:/mt.lv/um-ro pentru manualul
complet actualizat. Sau scaneazd codul QR cu telefonul tdu mobil.

Cele mai importante specificatii tehnice pentru acest produs pot fi gdsite pe ultima pagind a acestui
Ghid rapid.



Specificatii tehnice, Declaratie de conformitate UE completd, brosuri si mai multe informatii despre
produse la https://mikrotik.com/products

Manualul de configurare pentru software-ul in limba dvs. cu informatii suplimentare poate fi gdsit
la https://mt.lv/help-ro

Dispozitivele MikroTik sunt destinate utilizdrii profesionale. Dacd nu aveti calificdri, vd rugdm sd
cdutati un consultant https://mikrotik.com/consultants

Primii pasi:

@ Descarcati cea mai recenta versiune de software SwitchOS de la https://mikrotik.com/download:;

@ Conectati computerul la oricare dintre porturile Ethernet;
@ Conectati dispozitivul la sursa de alimentare;
@ Setati 0 adresa IP a computerului dvs. la 192.168.88.2;

@ Deschideti browserul dvs., adresa IP de gestionare implicita este 192.168.88.1, cu admin utilizator si
nicio parola;

@ Incarcati fisierul cu browserul web in fila Upgrade, dispozitivul se va reporni dupa o actualizare;

@ Configurati parola pentru a asigura dispozitivul.
Informatii de siguranta:

® Inainte de a lucra la orice echipament MikroTik, fiti constienti de pericolele implicate de circuitele
electrice si cunoasteti practicile standard pentru prevenirea accidentelor. Instalatorul ar trebui sa fie
familiarizat cu structurile de retea, termenii si conceptele.

@ Utilizati numai sursa de alimentare si accesoriile aprobate de producator si care pot fi gasite in
ambalajul original al acestui produs.

@ Acest echipament trebuie instalat de personal instruit si calificat, conform acestor instructiuni de
instalare. Instalatorul este responsabil pentru asigurarea faptului ca instalarea echipamentului este
conforma cu codurile electrice locale si nationale. Nu Incercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa
modificati dispozitivul.

@ Acest produs este destinat instalarii n interior. Pastrati acest produs departe de apa, foc, umiditate sau
medii fierbinti.
@ Nu putem garanta ca nu vor aparea accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzatoare a

dispozitivului. Va rugam sa utilizati acest produs cu grija si sa operati pe propriul risc!

® in caz de defectiune a dispozitivului, vi rugim s il deconectati de la alimentare. Cea mai rapida
modalitate de a face acest lucru este deconectand stecherul de la priza.
/\ Pericol de electrocutare. Acest echipament va fi deservit doar de personal instruit

Producator: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Letonia, LV1039.



Nota: Pentru unele modele, verificati parolele de utilizator si wireless pe autocolant.

SK - Slovensky. Stru¢ny navod:

Toto zariadenie musi byt aktualizované na SwOS Lite v2.14 alebo na najnovsiu verziu, aby sa
zabezpecilo dodrZiavanie predpisov miestnych tradov.

Je na koncovych uZivateloch, aby dodrZiavali miestne predpisy krajiny, vrdtane prevdadzky v ramci
legdlnych frekvencnych kandlov a vystupov poZiadavky na energiu, kabeldZ a dynamicky vyber
frekvencie (DFS). Vsetky rdadiové zariadenia MikroTik musia byt’ profesiondlne nainStalovany.

Tato Strucnda prirucka sa tyka modelu: CSS610-8P-25+IN.

e ﬁf
Toto je sietové zariadenie. Nazov modelu produktu ndjdete na stitku pripadu (ID). EF

Uplnu aktualizovanti pouzivatel'skii prirucku ndjdete nastrdnke pouZivatel'skej prirucky
na adresehttps://mt.lv/um-sk. Alebo naskenujte QR kéd pomocou mobilného telefonu.

NajdoleZitejSie technické Specifikdcie tohto produktu ndjdete na poslednej strane tohto strucného
sprievodcu.

Technické Specifikdcie, tipIné EU vyhldsenie o zhode, broziry a dalsie informdcie o produktoch
na https://mikrotik.com/products

Konfiguracnii prirucku pre softvér vo vasom jazyku s dalSimi informdciami ndjdete
na https://mt.lv/help-sk

Zariadenia MikroTik su urcené pre profesiondlne pouZitie. Ak nemdte kvalifikdciu, obrdtte sa na
konzultanta https://mikrotik.com/consultants

Prvé kroky:

@ Stiahnite si najnovsiu verziu softvéru SwitchOS z https://mikrotik.com/download;

@ Pripojte pocitac k niektorému z ethernetovych portov;
@ Pripojte zariadenie k zdroju napéjania;
@ Nastavte IP adresu vasho pocitaca na 192.168.88.2;

@ Otvorte webovy prehladavac, predvolena adresa IP pre spravu je 192.168.88.1, s pouzivatel'skym
menom admin a bez hesla;

® Odovzdajte stibor pomocou webového prehl'adavaca na kartu Upgrade, zariadenie sa po inovacii
reStartuje;

@ Nastavte svoje heslo na zabezpecenie zariadenia.
Bezpecnostné informacie:



@® Pred pracou na akomkol'vek zariadeni MikroTik si uvedomte rizika spojené s elektrickym obvodom a
oboznamte sa so Standardnymi postupmi prevencie nehod. Instalator by mal byt obozndmeny so
sietovymi Struktirami, terminmi a konceptmi.

@ Pouzivajte iba napajaci zdroj a prislusenstvo schvalené vyrobcom, ktoré sa nachadzaji v povodnom
obale tohto produktu.

@ Toto zariadenie ma byt’ inStalované vySkolenym a kvalifikovanym persondlom podla tychto
inStalacnych pokynov. Instalatér zodpoveda za to, Ze inStalacia zariadenia je v silade s miestnymi a
narodnymi elektrickymi predpismi. Nepokusajte sa zariadenie rozoberat’, opravovat’ alebo upravovat.

@ Tento vyrobok je urceny na instaldciu v interiéri. Uchovavajte tento vyrobok mimo vody, ohfia, vlhkosti
alebo horticeho prostredia.

® NemdZeme zarucit, Ze v dosledku nespravneho pouZzitia zariadenia neddjde k Ziadnym nehodéam alebo
Skodam. PouZivajte tento vyrobok opatrne a pracujte na vlastné riziko!

@ V pripade poruchy zariadenia ho odpojte od napajania. Najrychlejsi spdsob, ako to urobit, je vytiahnut
sietovu zastrcku zo zasuvky.
/\ Nebezpeclenstvo urazu elektrickym priidom. Servis tohto zariadenia smie vykondvat’ iba vySkoleny
personal

Vyrobca: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, LotySsko, LV1039.

Poznamka: Pri niektorych modeloch skontrolujte pouZivatel'ské a bezdr6tové hesla na nalepke.

SL - Slovenscina. Hitri vodnik:
To napravo je treba nadgraditi na SwOS Lite v2.14 ali najnovejso razlicico, da se zagotovi skladnost z

lokalnimi predpisi.

Koncni uporabniki so odgovorni za sledenje lokalnim predpisom, vkljucno z delovanjem v legalnih
frekvencnih kanalih, za doseganje rezultatov napajanje, zahteve za kabliranje in zahteve za dinamicno
izbiro frekvence (DFS). Vse radijske naprave MikroTik morajo biti strokovno namescen.

Ta hitri vodnik zajema model: CSS610-8P-2S+IN.
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To je omreZna naprava. Ime modela izdelka najdete na nalepki (ID). Ef

Za popoln posodobitev uporabniskega prirocnika obiscite stran z navodili na strani https://mt.lv/um-
sl. Ali pa skenirajte QR kodo s svojim mobilnim telefonom.

Najpomembnejse tehnicne specifikacije za ta izdelek najdete na zadnji strani tega Hitrega vodnika.

Tehnicne specifikacije, popolna izjava o skladnosti EU, brosure in vec¢ informacij o izdelkih
na https://mikrotik.com/products




Navodila za konfiguracijo programske opreme v vasem jeziku z dodatnimi informacijami najdete na
naslovu https://mt.lv/help-sl

Naprave MikroTik so namenjene profesionalni uporabi. Ce nimate kvalifikacij, poiscite
svetovalca https://mikrotik.com/consultants

Prvi koraki:

@ Prenesite najnovejSo razlicico programske opreme SwitchOS https://mikrotik.com/download;

@ Povezite racunalnik s katerim koli od ethernet vrat;
@ Napravo prikljucite na vir napajanja;
@® [P naslov vaSega racunalnika nastavite na 192.168.88.2;

@ Odprite spletni brskalnik, privzeti upravljanje IP naslov 192.168.88.1, z uporabniskim
imenom admin in brez gesla;

@ NaloZite datoteko s spletnim brskalnikom na zavihek Upgrade, naprava se bo po nadgradnji ponovno
zagnala;

@ Nastavite geslo za zaSc¢ito naprave.
Varnostne informacije:

@ Preden delate na kateri koli MikroTik opremi, se zavedajte nevarnosti, povezanih z elektri¢nimi vezji,
in se seznanite s standardnimi praksami za preprecevanje nesrec. Namestitveni program mora poznati
omreZne strukture, izraze in koncepte.

@ Uporabljajte samo napajalnik in dodatno opremo, ki jih je odobril proizvajalec in jih najdete v
originalni embalaZi tega izdelka.

@ To opremo mora namestiti usposobljeno in usposobljeno osebje v skladu s temi navodili za
namestitev. Monter je odgovoren za to, da je namestitev opreme skladna z lokalnimi in drZavnimi
elektricnimi kodeksi. Naprave ne poskuSajte razstavljati, popravljati ali spreminjati.

@ Ta izdelek je namenjen za vgradnjo v zaprtih prostorih. Izdelek hranite loceno od vode, ognja, vlage ali
vrocih okolij.

@® Ne moremo jamciti, da zaradi nepravilne uporabe naprave ne bo prislo do nesrec ali poskodb. Prosimo,
da ta izdelek uporabljate previdno in delate na lastno odgovornost!

@ V primeru okvare naprave odklopite napajanje. Najhitreje to storite tako, da izvleCete vtic iz vti¢nice.
/\ Nevarnost elektricnega udara To opremo lahko servisira samo usposobljeno osebje

Proizvajalec: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Latvija, LV1039.

Opomba: Pri nekaterih modelih preverite uporabniska in brezZicna gesla na nalepki.



SV - Svenska. Snabb guide:

Den hdr enheten mdste uppgraderas till SwOS Lite v2.14 eller den senaste versionen for att sékerstdlla
overensstdmmelse med lokala myndighetsbestimmelser.

Det dr slutanvindarnas ansvar att folja lokala landsregler, inklusive drift inom lagliga frekvenskanaler,
output kraft, kablingskrav och DFS-krav (Dynamic Frequency Selection). Alla MikroTik-radioenheter
mdste vara professionellt installerat.

Den hdr snabbguiden técker modellen: CSS610-8P-25+IN.
O[T
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Det hdr dr ndtverksenhet. Du hittar produktmodellnamnet pa etiketten (ID). Eﬂ-ﬂ
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Besok anvdndarmanualsidan pa https://mt.lv/um-sv for en fullstidndig uppdaterad
anvdndarmanual. Eller skanna QR-koden med din mobiltelefon.

De viktigaste tekniska specifikationerna for denna produkt finns pd den sista sidan i denna snabbguide.

Tekniska specifikationer, fullstindig EU-forsdkran om dverensstdimmelse, broschyrer och mer
information om produkter pa https:/mikrotik.com/products

Konfigurationshandbok fér programvara pa ditt sprak med ytterligare information kan hittas
pd https://mt.lv/help-sv

MikroTik-enheter dr for professionellt bruk. Om du inte har behérighet, sdk en
konsult https://mikrotik.com/consultants

Farste steg:

@ Last ned den siste SwitchOS programvareversjonen fra https://mikrotik.com/download;

@ Koble datamaskinen til en av Ethernet-portene;

® Koble enheten til stremkilden;

@® Angi en [P-adresse til datamaskinen din til 192.168.88.2;

® Apne nettleseren, er standard styring IP-adressen 192.168.88.1, med brukernavnet admin og passord;
@ Last opp fil med nettleseren til kategorien Upgrade, enheten starter pa nytt etter en oppgradering;

@ Sett opp passordet ditt for a sikre enheten.

Sidkerhetsinformation:

@® Innan du arbetar med nagon MikroTik -utrustning, var medveten om riskerna med elektriska kretsar
och bekanta dig med standardmetoder for att férebygga olyckor. Installatéren bor kédnna till
ndtverksstrukturer, termer och koncept.



® Anvind endast stromforsorjning och tillbehér som godkants av tillverkaren och som finns i
originalférpackningen till denna produkt.

® Denna utrustning ska installeras av utbildad och kvalificerad personal enligt denna
installationsanvisning. Installatdren ansvarar for att installationen av utrustningen dverensstaimmer med
lokala och nationella elektriska foreskrifter. Férsok inte demontera, reparera eller modifiera enheten.

@ Denna produkt dr avsedd att installeras inomhus. Hall denna produkt borta fran vatten, eld, fukt eller
varma miljoer.

@ Vi kan inte garantera att inga olyckor eller skador uppstar pa grund av felaktig anvandning av
enheten. Anvind denna produkt med omsorg och koér pa egen risk!

@ Vid enhetsfel, koppla bort den fran strommen. Det snabbaste séttet att gora det ar att dra ut kontakten ur
vigguttaget.
/\ Risk for elektrisk chock. Denna utrustning ska endast utféras av utbildad personal

Tillverkare: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Riga, Lettland, LV1039.

Notera: For vissa modeller, kontrollera anvandar- och tradlosa 16senord pa klistermarket.
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RU - Pycckuii. KpaTtkoe mocooue. EBpa3zuiickuii
IKOHOMHYECKHUH C0103 HH(popMaIusi:

Omo ycmpolicmeo 001%cHO 6bimb 06Ho8AeHO 0o SwOS Lite v2.14 uau 0o nocaedHell gepcuu, UmoObil
obecneuumb coomeemcmaue mpebo8aHUSM MeCMHbIX OP2AHO8 81ACMLU.

KoHeuHble nonb308amenu HeCym omeemcmeeHHOCMb 3a cob/1to0eHUe MeCmHbIX HOpMAmueos, 8 Mom
uucse 3a pabomy 8 npedenax 0ONYCMUMbIX UdCMOMHbIX KAHA/108, 8bIB00 MPebo8aHuUs K NUMAHUIo,
Kabensam u ouHamuueckomy ebibopy uacmomol (DFS). Bce paduoycmpoticmea MikroTik 0ondicHbi
Obimb NpohecCUOHANbHO yCMAHOB/EHbI.

Omo Kpamkoe pykogoocmeo oxeambieaem modenb: CSS610-8P-25+IN.
Omo cemesoe ycmpolicmeo. Bbl Modceme Hailimu Ha3eaHue Mooeau hpodyKkma Ha sipibike kelica (ID).
EliE
H—'- e L
5

Iooicanylicma, nocemume cmpaHuyy pykogoocmeda nosnb3ogamens Ha https:/mt.lv/um-ru, umo6bl
03HAKOMUMBCS C NOMHbIM AKMYd/AbHbIM PYKOBOOCMBOM nonb3oeamens. Mau omckaHupyiime QR-ko0 ¢
NOMOWbI0 MOOUABHO20 MenepoHa.




Haubonee gascHble mexHUuecKue Xapakmepucmuku 3mo2o npodyKma MOXCHO Halimu Ha noc/neoHell
cmpaHuye amozo Kpamkozo pykogoocmea.

TexHuueckue xapakmepucmuku, ITonHas dekaapayusi o coomgemcmauu mpebogavusim EC, 6powtopbl
u dononHumenbHas uHgpopmayus o npooykmax Ha https://mikrotik.com/products

Pykogodcmeo no Hacmpolike npoepamMMHO20 obecneueHusl HA 8aleM si3blke ¢ 0ONOAHUMEeNbHOU
uHgpopmayueli ModicHO Halimu no adpecy https://mt.lv/help-ru

Ycmpoticmea MikroTik npedHa3HaueHbl 015 NpogecCUOHAIbHO20 UCnonb3o8aHusl. Ecau y eac Hem
Keanugukayuu, nodxcanyticma, obpamumechb K KoHCyabmaHmy https://mikrotik.com/consultants

IlepBbie maru:

3arpysure MOC/IeAHIO BEPCHUI0 TIPOrpaMMHOT0 obecrieuenust SwitchOS
c https://mikrotik.com/download:;

[TogkarounTe Balll KOMITbIOTEp K t06omy 13 roptoB Ethernet;
[TogxarounTe yCTPOWCTBO K UCTOUHUKY MUTAHUS;
Ycranosute IP-azipec Baltiero koMmrnbtorepa Ha 192.168.88.2;

OTkpotiTe Baiil BeO-6pay3ep, [P-apec yripapieHusi 1o ymomuanuro - 192.168.88.1, c umeHem
rosb3oBatesisi admin u 6e3 raposisi;

3arpysuTte ¢aiis ¢ momMolisio Be6-6pay3epa Ha BKiaZKy «Upgrade», rocsie miepe3arpy3Ky yCTPOWCTBO
riepe3arpy3urcs;

YcraHoBuTe naposib A1 3alUThl YCTPOKCTBA.
Mudopmarus no TexHUKe 6€30MacHOCTH:

[Tepen Hauasiom paboThl Ha /t060M 060opyaoBaHun MikroTik 03HaKOMETECH C OMTACHOCTSIMH,
CBSI3aHHBIMU C 3/IEKTPUYECKUMHU LIETIIMU, U 03HAKOMBTECH CO CTaH/AapPTHBIMU METOZaMHU
Tpe/[OTBPAILIEHUS] HECUACTHBIX CJTyyaeB. YCTAHOBIIVK JO/DKEH ObITh 3HAKOM C CETEBBIMU CTPYKTYpPaMHy,
TEePMUHAMU U KOHLIEMUSIMH.

Vcrionb3yiiTe TOBKO T€ UCTOUHUKY MTUTaHUS U aKCeCCyaphbl, KOTOPbIe yTBEP>K/AeHbI IPOMU3BOJUTENIEM U
HaXOJSTCSl B OPUTHMHA/IbHOM YIIaKOBKe 3TOT0 MPOAYKTA.

370 0b0opyOBaHUe JO/IKHO ObITh YCTAaHOB/IEHO 00yUYeHHBIM U KBa/TM(HUIIMPOBAaHHBIM TIepCOHATIOM
COTJIACHO 3TUM MHCTPYKLIUSIM TI0 YCTaHOBKe. YCTaHOBIIUK HEeCeT OTBETCTBEHHOCTh 3a TO, UTOOBI
yCTaHOBKa 000py/0BaHMsI COOTBETCTBOBA/Ia MeCTHBIM M Hal[MOHA/IbHBIM 3/IEKTPOTeXHUYeCKUM HOpMaM
v rpaBuiam. He mibITaiitech pa3dupaTb, pEeMOHTHPOBATh WK MOAUGMHUIIMPOBATE YCTPOMCTBO.

ITOT NPOJYKT MOXXHO MCIO/Ib30BaTh KaK B [OMeILLeHUH, TaK U Ha OTKPLITOM Bo3ayxe. [lepes Hauanom
yCTaHOBKM BHUMAaTe/IbHO MPOYTHUTE UHCTPYKLUM 110 MOHTaXKy. Hecrioco6HOCTh UCII0/1b30BaTh
NpaBU/IbHOE 000pYy/ZI0BaHUe U KOH(MUTYpaIMIO UK C/Ie[J0BaTh MPABWILHBIM MPOLIeAyPaM MOXKET
MPUBECTU K OMACHOW CUTYALIUU [/I51 TFO[ieH Y TIOBPEXXIEeHUI0 CUCTEMBI.



@® MbI He MO)KeM rapaHTHPOBATh, UTO B pe3y/ibTaTe HelpaBUJILHOTO UCIIO/Ib30BaHUs YCTPOMCTBA He
TIPOM30M/IeT HeCUaCTHBIX C/TyuaeB WU MOBPeXXjeHuM. [ToxkanyiicTa, UCMIOb3yiTe 3TOT NPOAYKT C
OCTOPOXXHOCTBIO U ZIeMCTBYUTe Ha CBOW CTpPaxX M pPUCK!

@ B ciyuae c60s1 yCTpOICTBa OTK/TFOUMTE ero oT muTaHust. Camblii ObICTPBIN criocob c/ieath 37O -
BBIHYTb BIIKY M3 PO3€TKH.
3anpelaercs:

@ Okcrutyataiysi poyTepa (TOUKH JOCTYTIa) U e€ KOMIUIEKTYIOIIUX C TIOBPeXKAEHHBIMH IIHYpaMU
3/1eKTPOTIUTaHUS;

@ [loaxsroueHre poyTepa (TOUKHU IOCTYTA) U e€ KOMIUIEKTYIOIIUX K CEeTH 3/IeKTPONUTaHUSI TIPU
OTKPBITBIX KOpITyCax;

@ OTKpBIBaTHKOPITYC U3Zie/usi, pa3buparhk, W3BJeKaTb 3/1IeKTPOHHbIE MO/Y/IU U TTPOBOJUTEL KaKre-1u00
pPeMOHTHBIe PabOThI BHE YC/IOBUM PEMOHTHOM OpraHU3aI||H.
TexHuueckoe 00C/Ty)KUBaHHe:

@ Poyrep (Touka mocTyma) He TpeOyeT MpoBeieHHs IPOPUIAKTHUECKUX PabOT U MOCTOSHHOTO
MIPUCYTCTBUS SKCIITyaTalMOHHOTO TIepcoHaa.

@ UuicTka KopItyca OT TIbI/TM U 3arpsi3HEeHHH BBIMOJTHSAETCS OyMa)KHBIMU 0€3BOPCOBBIMH CajieTKaMHu.
@ He Gphi3raiiTe Bofiol B I1Ie/TM U KOHTAKThI KOPITyCa U3/eJIHsl.

@ [1710X0 BHIBOAALIMECS C/Iebl U TISITHA YAa/siTe U30MPOIUIOBbIM CIIUPTOM.
Tekylui peMOHT:

@ Bce BU/bI PEMOHTA U3/I€/HS [IOTYCKAETCS BBITIOHSTD TOJILKO aTTe CTOBAaHHBIM TMIEPCOHA/IOM B
CEPBUCHOM LIeHTpe NpeANpHUsATUS-U3TOTOBUTES UIU B IPYTOM YII0OJIHOMOUYEHHOU U3rOTOBUTE/IEM
OpraHu3aLii.

@ 3ameHa BbILIEANINX U3 CTPOsi TexHUYecKux cpefcTB (TC) u3menust Jo/KHA OCYIIeCTBIISThCS Ha
cootBeTrcTBytoLMe TC, rpolue/iye crierjiaabHble UCC/IeJ0BaHNS U ClIeliialIbHYI0 IPOBEPKY.
XpaHeHue:

@ 1131ens1, ynakoBaHHbIE B SIIIUK, CIeZyeT XPaHUTDb B CK/Ia/ICKUX TIOMELeHUsIX TIPY OTHOCHTe TbHas
BI&XHOCTB BO3/yxa He Oosee 85%, Ha/mume B BO3/yXe MapoOB KUCJIOT, Ije/I0Ueild ¥ TIPOUNX
arpeCCrBHBIX IIPUMecel He [I0MyCKaeTCsl.

TpancnopTupoBaHue:

@ TpaHCMIOPTUDPYIOT M3/ie/Hsi BCEMU BHIAMHU TPAHCIIOPTa B KPBITBIX TPAHCTIOPTHBIX CPeJICTBAX B
COOTBETCTBUM C MPaBUIaMU [ePeBO3KY I'Py30B, JEUCTBYIOLIMX Ha JAHHOM BH/le TPAaHCIIOPTa.

@ TpaHCIIOPTUPOBAaHWE U XpaHEeHHe [JO/DKHbBI OCYIIeCTB/ISATHCS B YITAKOBKE (DMPMbI-U3TOTOBUTEJIS C
Co0/TF0ZieHHeM YKa3aHHii TI0 OPUeHTAL[|H, 3all[|UTe, YK/Ia/Ke U JPYrUX, HaHeCeHHbIX Ha YTIIaKOBKY
yKa3aHui 0003HaUeHUM.



B momeliieHUsIX ¥ TPAHCIIOPTHBIX CPeZCTBaX He [JO/DKHO ObITh MapoB WK a3p030Jieli arpeCCUBHBIX WU
BbI3bIBAIOILIMX KOPPO3UIO BeLeCTB.

YTakoBaHHbIE U3/I/HSI JO/DKHBI ObITh 3aKPETUIeHbI /15 TIPeIOTBPAIlleHUs C/TyYaiHbIX
HEKOHTPO/IMPYEMBIX NTepeMeleHU.

TpaHCTIOPTUPOBaHKeE, XPaHEHHE U IKCIUTyaTall|s He IOMYCTUMbI B YCIOBUSIX KOHZIEHCAIUK BJlark 6e3
3alUThI OT aTMOC(EPHBIX 0CAIKOB M MPSMBIX COJTHEUHBIX JTyUeH.
Tl'apanTHiiHbIe 00s3aTe/ILCTBA:

[TapaHTHIHBIN CPOK KCITTyaTal[uu — He 6osiee 14 CyTOK CO JHS peasiv3aljiu MoTpeduTeIio.
["apaHTHIHBIM CPOK XpaHeHUs U3fenni — 12 MecsLeB Co JHS U3TOTOB/IEHNUS.
HekauecTBeHHbIe H3/le/Ms TIPoZiaBel] 00si3aH 3aMeHUTh B CPOKH, COIJIaCOBaHHBIe C NoTpebuTeseMm.

B ciiyuae criopa o npyuurMHax BO3HUKHOBEHMSI HeIOCTaTKOB TOBapa Npozasel] (M3rOTOBUTEJIb),
YTOJIHOMOYEHHasl OpraHu3aLysi WK yII0JIHOMOUYeHHbIN MHAWBU/YalbHbIA MpepUHUMAaTe/ b,
UMIIOpTep 00si3aHbI MPOBECTH SKCIIEePTH3y TOBapa 3a CBOMW CYeT.

CpOK yCTpaHeHHUs HeI0CTaTKOB TOBapa He MOJKET MPEeBbILLIAaTh COPOK MATb JHEH.

elicTBUe rapaHTHUHHBIX 00s13aTe/IbCTB TIPeKpallaeTcs:

- TIPU HapyLLIeHUU TIOTpeOuTesIeM TTPaBU/ SKCIUTyaTal|ii, TPAaHCTIOPTUPOBAHUS M XPaHEHMUS;

- Tipy 0OHapy)KeHUH MeXaHUUYeCKUX TIOBPEXKJeHUM, C/Ie/IOB BCKPBITHS, TOTBITOK
HeKBa/M(UIIMPOBAaHHOTO PEMOHTA;

- MpH 0OHapPY’KeHUH MPHU3HAKOB HEOPEXKHOTO 0OpallieH s, pe[HaMePEeHHOTO TOBPEX/JeHUS
obopynoBaHus;

- TIpU TIOTIaZIAHWK BHYTPb 000pY/I0BaHMs TIOCTOPOHHUX TIPeIMETOB, XKUJAKOCTeN U HaCEeKOMBIX;

- ipy 0OHapy)KeHUH TIPHU3HAKOB BO3/IeHCTBUSI HEMPeO0IMMBbIX CUJI, TIPUBEAILINX K BBIXOY U3 CTPOSI
poyTepa (TOYKH JOCTYyIIa).

YTunuzauus:

Bo u3be)xaHue 3arpsi3HeHus1 OKpYyKarolleit cpe/ibl He0OX0[UMO OT/AEUTb YCTPOHUCTBO OT OBITOBBIX
OTXO/IOB U YTH/IM3UPOBATh ero Oe30racHbIM CII0Cc000M, HarlpyuMep B CIiel[MabHO OTBeIeHHBbIX MeCTax.
O3HaKOMBTECH C TIPOLielypaMy Hajijlekalllel TpaHCIIOPTUPOBKH 000pyZ0BaHUS K CIiel[iaJ bHbIM
MeCTaM YTH/IU3aluu B BallleM perroHe.

/N OnacHOCTh TIOpPaKeHUs 3/IEKTPUUECKMM TOKOM. OTO 00O0pY[OBaHMe O/DKHO O6C/Ty)KUBAThCS
TOIBKO 00yUeHHBIM ITePCOHAJIOM.

WHudopmariusi o jaTe U3roTOB/IEHUS YCTPOMCTBA YKa3aHa B KOHIle CePUMHOr0 HOMepa Ha ero Hak/ielke
yepe3 1po6Ob. TepBast iudpa o3HauaeT HoMep roja (rocseaHss uydpa roga), Ape
MocC/ie/lytollye O3HauatoT HOMep HeZlesn.

W3rortoBurenns: SIA Mikrotikls, Aizkraukles iela 23, Riga, LV-1006, JlatBus, support@mikrotik.com.
Cpenano B Kurae, JlarBuu unu JIutse. CMm. HA ynakoegke.



715t monmy4deHusi MOpOOHBIX CBeJleHUI 0 TapaHTUWHOM 00C/Ty)KUBaHUU 00paTUTEeCh K TIPOZABIIY.
Wudbopmariiust 06 ummnoprepax ripoaykunu MikroTik B Poccuiickyto
®enepauyto: https://mikrotik.com/buy/europe/russia

EAL

[Mpoxyktel MikroTik, koTopble nocraessitoTcsi B EBpasuiickuii TaMO)KeHHbIH COH03, OL|eHUBAOTCS C
yUeTOM COOTBETCTBYIOIMX TpeboBaHMii 1 moMeueHbI 3HakoM EAC, Kak TIOKa3aHO HIDKe:

IIpumeuanue: /I8 HEKOTOPBIX MO/IeJiel POBEPETE I0JIb30BaTe/IbCKHE U OeCTIPOBO/IHbIE TIAPO/IM Ha
HakJIelike.

UA - YkpaiHncbKa. KopoTkuii mocioHuK:

Lleti npucmpiti nompibHo oHosumu 0o SwOS Lite v2.14 abo ocmaHHbOi 8epcii, ujob 3abe3neyumu
gionogioHicmb micyesum HoOpmam eaaou !

KiHyesi kopucmyeaui Hecymb 8i0n08ioa/bHICMb 3a 0OMPUMAHHS MiCyesux npasusi, 8KAUarUU
(DyHKYIOHYBAHHS 8 MeHCax 3aKOHHUX UACMOMHUX KaHAAi8, BUXIOHY NomydcHicmb, umo2u 00 Kabenie
ma eumoau wjodo 8ubopy ouHamiuHoi uacmomu (DFS). Yci padionpucmpoi MikroTik nosuHHi 6ymu
npocecitiHo 8CMaHoeeHi.

I]eti kopomkuli nocibHuk cmocyembcsi modeni: CSS610-8P-2S+IN.

Lle npucmpiti 6e30pomoeoi mepedici. Bu modiceme 3Halimu Ha3zey mModeni npodyKmy Ha emuKkemuyi
ul "_
=] ]
Ry
kopnycy (ID). [=]pr itz

Byob nacka, gidgidatime cmopiHKy nocibHuka kopucmyeaua Ha https://mt.lv/um-ua 011 nogHoi
OHO8/1eHOI nocibHUKa kopucmyeaud. Abo ckaHylime QR-ko0 3a 00nomo20t0 M0b6iIbHO20 menechoHy.

Hatisaxcausiwi mexHiuHi Xapakmepucmuku Ybo20 8upoby MOXCHA 3HAUMU Ha OCMAHHill cmopiHyi
Yb020 KOPOMKO20 NOCIOHUKA.

TexHiuHi xapakmepucmuku, nogHa dek/aapayis gionogionocmi €C, 6powypu ma 0o0amkosa
iHhopmayis npo npodykmu Ha https://mikrotik.com/products

IMocibHUK 3 HanawmyeaHHsi NPo2pAMHO20 3abe3neueHHs1 Ha eawlili Mogi 3 do0amkoeoto iHgopmayiero
MOJCHA 3Halimu 3a nocunaHHsm https://mt.lv/help

Ipucmpoi MikroTik npusHaueHi 015 npogeciiiHo2o 8ukopucmauHs. SIKwjo y 8ac Hemae keanigikayii,
38epHimbCsi 00 KOHCyAbmaHma https://mikrotik.com/consultants

ITepuii Kpoku:

@ 3aBaHTa)KTe OCTAHHIO BEPCit0 TporpaMHoro 3abe3mneuenHs SwitchOS 3 https://mikrotik.com/download;




[TigkmrouiTh KoMIT 10Tep Ao Oyab-skoro 3 nmoprie Ethernet;
[TigKMrOUiTE IPUCTPIM O JyKepesa KUBJIeHHS;
Bcranogite [P-agpecy cBoro komm'totepa Ha 192.168.88.2;

BigkputiTe Be6-0Opay3ep, IP-aapeca ynpaB/iHHs 3a 3aMOBUyBaHHsIM - 192.168.88.1, 6e3 admin imeni
KOpHCTYyBaua Ta 6e3 raporis;

3aBaHTaxTe (haiin i3 BeO-Opay3epa Ha BK1agKy Upgrade, MpUCTpiii Tiepe3aBaHTaKUTHCS TTiCTIs
OHOBJIEHHS];

BcTaHOBITh CBil AapoJsib /151 3aXUCTY TIPUCTPOIO.
Indopmanis mpo O6e3meKy:

[Tepin HiXX rTparoBaTu 3 Oyb -9KuM obmagHaHHsISM MikroTik, o3HaliomTecs 3 Hebe3nekamu,
TOB'SI3aHUMU 3 €JIEKTPUUHUMU CXeMaMH, Ta 03HAMOMTECh 3i CTaHJAPTHOIO TIPAKTHUKOIO 3arodiraHHs
HeIlaCHUM BUIaZIKaM. [HCTaSITOp MOBUHEH 3HAaTU MEPEeXKeBi CTPYKTYPU, TEPMiHU Ta TOHSTTSI.

BukopucToByi#iTe /vIlle /pKepesia KUBJIEHHSI Ta aKCeCyapH, CXBajleHi BUDOOHUKOM, sIKi MO>KHA 3HAUTH B
OpuriHa/bHiN YTaKoBIIi IIbOr0 BUPOOY.

Le obsagHaHHS Ma€ BCTAaHOBJTIOBATH KBasTidikoBaHMi Ta KBastihikoBaHU TTepCOHA BiTOBIHO A0 1€l
iHCTPYKIIii 3 MOHTaXKy. [HCTanISITOp Hece BiAMOBiAA/IBbHICTE 3a Te, 11100 ycTaHOBKA 06/1afHaHHS
Bi/[TIOBi/Ia/1a MicIieBMM Ta Hal[iOHa/IbLHUM eJIeKTPUYHUM HopMaM. He Hamaraiitecst po3iopaty,
Bi[peMoHTyBaTH a60 MoAM(DiKyBaTH MPUCTPiM.

Lleii Bupib npu3HayeHwit AJ1s1 yCTaHOBKU BCepeuHi puMiljeHHs. Tpumatiite 1ieli BUpib mozasmi Biz
BO/I4, BOT'HIO, BOJIOTOCTI Uy rapsuoro cepesoBullia.

Mu He MO>KeMO rapaHTyBaTH, 1[0 BHAC/IiZIOK HETIPaBU/IbHOTO BUKOPUCTAHHS TIPUCTPOIO He CTAaHeThCS
HeIaCHUX BUIMA/KiB a00 MOIKO/pKeHb. by/ib 1acka, BUKOPUCTOBYHTE 11l IPOAYKT 00epeXkHO Ta
TipaljoliTe Ha CBiM cTpax i pu3mkK!

Y pasi BUXoAy IpUCTPOIO 3 JIaZly BiJK/TIOUiTh HOTO BiJl eeKTpoykuBIeHHs. HalmBuaimi crocib e
3poOUTH, Bi/l'€AHABIIN HITETICE/IbHY BUJKY Bifl pO3eTKU.

/\ HeGesreka ypakeHHsl eJIeKTPUYHAM CTpyMoM Lle 06/1aiHaHHs Ma€ 00C/IyroOByBaTUCS Ti/IbKH
HaBUEHUM T1€PCOHA/IOM

Bupo6nuk: Mikrotikls SIA, Brivibas gatve 214i Pura, Jlatsist, LV1039.

IMpumitka: [Ins Aesikux Mogiesieid TiepeBipTe mapo/ib KOPUCTYBaya Ta Maposib 0e3/poToBOi Mepexki Ha
HaKJIeULi.

Federal Communication Commission Interference Statement

C



This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate this equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This unit was tested with shielded cables on the peripheral devices. Shielded cables must be used
with the unit to ensure compliance.

Innovation, Science and Economic Development Canada

This device contains license-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science,
and Economic Development Canada’s license-exempt RSS(s). Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause interference. (2) This device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : 1) L’appareil ne doit pas
produire de brouillage; 2) L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le
brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de la classe [B] est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

CAN ICES-003 (B) / NMB-003 (B)



UKCA marking

UK
CA

(EN) Technical Specifications / (DE) Technische Spezifikationen
/ (FR) Spécifications techniques/ (IT) Specifiche tecniche / (ES)
Especificaciones técnicas / (RU) TexHuueckue

Xxapakmepucmuku:
(EN) IP class of the
enclosure
(DE) IP-Klasse des
(EN) Product Power Input Options Gehauses
(DE) Produkt Stromquellen (FR) Classe IP du
Optionen boitier
(FR) Options d'entrée (IT) Classe IP della
d'alimentation du produit custodia
(IT) Opzioni di ingresso (ES) Clase de IP del
alimentazione del prodotto recinto
(ES) Opciones de entrada de (RU) Knacc 3amursi
energia del producto kKopmyca IP
(RU) BapuaHTbI BXO/JHOH
MOIIIHOCTH MPOAYKTA
AC input (100 - 240 V AC)
P20

DC Jack (48 - 57 V DC)

#66223, 67656

(EN) Operating Temperature
(DE)Betriebstemperatur
(FR) température de
fonctionnement
(IT) temperatura di esercizio
(ES) Temperatura de
funcionamiento
(RU) Pabouas Temnepatypa

£0°..+60°C



